


R E F L E C T I O N S
M i r r o r  C u l t u r e



C H I  S I A M O
A B O U T  U S

Fondata nel 1990, Etrusca Italia è oggi una realtà consolidata la 

cui professionalità, impegno e qualità permettono all’ azienda di 

essere presente su mercati di alto livello, sia italiani che esteri. 

Le collezioni di Etrusca Italia sono introdotte sul merca-

to solo dopo attenti e meticolosi studi sull’ estetica, prati-

cità, facilità di installazione e scrupolosi controlli di qualità. 

L’esperienza del nostro personale e la costante ricerca di de-

sign e componenti, ci permettono di rispondere alle esigenze 

di una clientela sempre più attenta ai dettagli. L’affermazione 

del brand Etrusca Italia, a livello nazionale ed internazionale, 

è dovuta alla continua ricerca dell’eccellenza nella qualità e di 

un design unico, con un’elevata dedizione al “Made in Italy”.  

Al fine di raggiungere i più alti standard qualitativi, all’interno del 

processo di produzione, viene impiegato personale altamente 

qualificato e materie prime di assoluta qualità. La filosofia di Etru-

sca Italia nella realizzazione delle sue collezioni è improntata, oltre 

che alla ricerca di estetica e design, al rispetto dell’ambiente, pro-

cessi di lavorazione, scelta di materiali e imballi riciclabili.

Established in 1990, Etrusca Italia is today a consolidated reality 

whose professionalism, commitment and quality allow the com-

pany to be present on high-level markets, both Italian and foreign. 

Etrusca Italia’s collections are introduced on the market only 

after careful and meticulous studies on aesthetics, practica-

lity and ease of installation, and scrupulous quality controls.  

The experience of our staff and our effort to create original com-

ponents, enable us to offer a satisfactory answer to current de-

mands which it is always more attentive to details. 

Affirmation of Etrusca Italia brand, on national and internatio-

nal level, is due to a continuous pursuit of excellence in quali-

ty and unique design, with a high dedication to “Made in Italy”. 

In order to achieve the highest qualitative standards during the 

manufacturing process, only highly trained staff and the highest 

quality raw materials are used. Etrusca Italia philosophy on the 

production of its collections consists in research of aesthetics 

and design quality, with respect for the environment, by choosing 

recyclable packaging.



T E R R I T O R I O
T E R R I T O R Y

Etrusca Italia Srl ha sede a Colle di Val d’Elsa, a metà strada tra Sie-

na e Firenze, rinomata zona per la produzione del cristallo.

Molto vicino a San Gimignano, paese citato anche da Dante Alighieri 

nella sua “Divina Commedia” ed alle colline del Chianti, in questa 

zona si respira un’aria carica di vitalità, un piccolo angolo di paradiso 

tutto da scoprire, dove passato e presente si fondono, dove il rispet-

to della tradizione e l’apertura all’innovazione caratterizzano il modo 

di pensare e di agire e dunque anche il nostro modo di lavorare, di 

produrre e di vivere.

Halfway between Siena and Florence, Etrusca Italia Srl is headquar-

tered in Colle di Val d’Elsa, a renowned area for crystal production. 

Very close to San Gimignano, a town also mentioned by Dante Ali-

ghieri in his “Divina Commedia” and to the Chianti hills, in this area 

you can breathe an air full of vitality, a small corner of paradise to be 

discovered, where past and present fuse, where respect for tradition 

and openness to innovation characterize the way of thinking and 

acting and therefore also the way we work, produce and live.

Piazza del Campo - Siena, Italy



PECULIARITÀ
P E C U L I A R I T I E S

A LTA  C A PA C I TÀ 
P R O G E T T U A L E
H I G H  D E S I G N  C A PA C I T Y

La nostra Azienda, data la sua alta flessibilità in termini produttivi, riesce 
a soddisfare anche le richieste della Clientela più esigente: attraverso 
uno staff tecnico particolarmente preparato, lavorando anche sul dise-
gno del Cliente finale, può realizzare articoli di dimensioni e designs 
esclusivi, non solo per la casa ma per qualsiasi ambiente. Alcuni modelli 
presenti in catalogo, possono essere prodotti nella misura desiderata su 
richiesta specifica del Cliente.

Our Company, given its high flexibility in terms of production, is able to 
satisfy even the requests of the most demanding customers: through a 
particularly trained technical staff, also by working on the design of the 
final customer, we can realize articles in exclusive sizes and designs, not 
only for the home but for any ambient. Some models in the catalogue 
can be produced on desired size upon specific customer’s request.

C O L O R E  
I L L U M I N A Z I O N E
I L L U M I N AT I O N  C O L O R

Sui nostri specchi sono normalmente installati led a 4000° Kelvin (luce 
naturale) ma è possibile variare il colore della luce utilizzando strisce a 
3000° (luce calda) o 5000° Kelvin (luce fredda).

Leds at 4000 ° Kelvin (natural light) are normally installed on our mirrors, 
but it is possible to vary the color of the light using strips at 3000 ° (warm 
light) or 5000 ° Kelvin (cold light).

DIVERS I  OPT IONAL 
D ISPONIB IL I
SEVERAL OPTIONALS AVAILABLE

I nostri specchi possono essere corredati da numerosi optionals che 
arricchiscono e rendono il prodotto più idoneo alle esigenze funzio-
nali della Clientela. 

Our mirrors can be equipped with numerous optionals that enrich 
and make the product more suitable for the functional needs of Cu-
stomers.

A LTA  Q U A L I TÀ  D E I 
M AT E R I A L I
HIGH QUALITY OF MATERIALS 

I nostri prodotti possono vantare l’utilizzo di LED con classificazione 
energetica A++ ed A+++ che producono un’illuminazione importante 
con consumi esigui di energia. La durata del LED è veramente ecce-
zionale: dalle 50.000 ore di autonomia offrono un’ampia scelta di so-
luzioni cromatiche, che varia tra i 3000 e i 5000 gradi Kelvin. I cristalli 
da noi utilizzati rispettano le norme di anti-inquinamento: sui nostri 
specchi infatti si elimina l’utilizzo di materiali inquinanti e tossici.

Our products can boast the use of LEDs with energy classification 
A ++ and A +++ which produces important lighting with low energy 
consumption of energy. The duration of the LED is truly exceptio-
nal: ith an autonomy of over 50,000 hours, it is possible to choo-
se between different solutions in terms of color that which varies 
between 3000 and 5000 Kelvin degrees. The crystals we use comply 
with anti-pollution standards: infact, on our mirrors the use of pollu-
ting and toxic materials has been eliminated.4000° K 5000° K3000° K



I M B A L L A G G I  S I C U R I
S A F E  PA C K A G I N G

Nella scelta dei materiali di imballaggio, utilizziamo le migliori tecniche 
per ridurre al massimo le rotture durante le fasi di trasporto ed usando 
materiali riciclabili rispettando l’ambiente.

In choosing the packaging materials, we use the best techniques to 
minimize breakages during the transport phases and using recyclable 
materials while respecting the environment.

I L L U M I N A Z I O N E  A D 
A LTA  P E R F O R M A N C E
HIGH PERFORMANCE ILLUMINATION

Gli specchi che presentano questo simbolo uti-
lizzano uno speciale profilo in pvc che permette 
una diffusione della luce particolarmente inten-
sa che enfatizza la qualità dell’illuminazione ed il 
design dell’articolo.

Mirrors with this symbol use a special pvc pro-
file that allows a particularly intense diffusion of 
light which emphasizes the quality of the lighting 
and the design of the article.

D E S I G N  
R I C E R C AT O
S O P H I S T I C AT E D  D E S I G N

Il nostro reparto tecnico è costantemente impegnato nello svilup-
po produttivo e nella ricerca di materiali sempre più innovativi ed 
all’avanguardia per presentare continuamente nuove soluzioni.

Our technical department is constantly engaged in production 
development and in the search for increasingly innovative and 
cutting-edge materials to continuously present new solutions.



O P T I O N A L S

INTERRUTTORE A  
SF IORAMENTO  
(ANCHE D IMMERABILE )
T O U C H  S W I T C H  
( A L S O  D I M M A B L E )

E’ un interruttore di forma circolare con luce di cortesia che permette 
di accendere e spegnere lo specchio, sfiorandolo. E’ possibile anche 
richiedere, come optional, l’articolo in versione dimmerabile, ovvero con 
la capacità di variare anche il grado d’intensità della luce.

It is a circular switch with courtesy light that allows you to turn the mirror 
on and off by touching it. It is also possible to request, as an optional, 
the item in a dimmable version, which it can also vary the degree of light 
intensity.

S ISTEMA  
ANT I -APPANNAMENTO
S T O P  V A P O R  S Y S T E M

E’ un pannello adesivo di sottile spessore che si installa dietro lo 
specchio e permette, quando lo stesso è acceso, di evitare l’ap-
pannamento della superficie riflettente. Permette una tempera-
tura massima sullo specchio di +20° C. Marcatura CE e ROHS. 
IMPORTANTE: per poter funzionare, il sistema deve essere collegato 
direttamente alla corrente, quindi necessita di un interruttore a parte 
e non funziona con quello (eventualmente installato) nello specchio.
 
It is an adhesive panel of thin thickness that is installed behind the mir-
ror and allows, when it is switched on, to avoid fogging of the reflective 
surface. It allows a maximum temperature on the mirror of + 20 ° C. CE 
and it’s ROHS marked.
IMPORTANT: in order to work correctly, the system must be connected 
directly to the power supply, therefore it needs a separate switch and 
it does not work with the one (possibly installed) in the mirror.

SPECCHIO INGRANDITORE 
(RETROILLUMINATO)
( L E D )  M A G N I F Y I N G  M I R R O R

Ha un diametro di 13 cm e permette un ingrandimento di 3 volte. In 
alcuni casi è possibile sceglierne la posizione di installazione al mo-
mento dell’ordine. La nostra Azienda fornisce anche una versione re-
troilluminata di tale articolo, la cui sabbiatura ha un diametro di 17 cm 
e la retroilluminazione si accende e spegne insieme a quella di tutto lo 
specchio. I due tipi di specchio ingranditore sono installati, se non è 
direttamente specificata una posizione dal cliente, a destra.

It has a diameter of 13 cm and it allows a 3 times magnification. In 
some cases it is possible to choose the installation position at the 
moment of the order. Our Company also supplies a backlit version 
of this article, whose sandblasting has a diameter of 17 cm and the 
backlight turns on and off together with the one of the entire mirror. 
The two types of magnifying mirror are installed, if a position is not 
directly specified by the customer, on the right side.

S ISTEMA BLUETOOTH ®

B L U E T O O T H ®  S Y S T E M

Questo sistema permette di riprodurre files multimediali da un appa-
recchio dotato di sistema Bluetooth ®, attraverso una fonte sonora 
montata sullo specchio! 
ATTENZIONE: non è utilizzabile per la conversazione telefonica.

This system allows you to play multimedia files from a device equip-
ped with a Bluetooth ® system, through a sound source mounted on 
the mirror!
ATTENTION: it cannot be used for telephone conversation.



I N D I C E
I N D E X

LINEA EXCLUSIVE     16 
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L I N E A  E X C L U S I V E
E X C L U S I V E  L I N E

Caratteristiche illuminazione
Lighting features 

Spessore vetro
Glass thickness

Potenza Led
Led power

Protezione IP
IP protection

Su misura
Made on measure

Reversibile
Reversible

Interruttore a sfioramento
Touch switch 

Possibilità di installazione lampada a telaio 
Possibility of lamp installation to the frame

Possibilità di installazione lampada a vetro 
Possibility of lamp installation to the glass

Illuminazione ad alta performance
High performance illumination 

Antiappannamento
Stop vapor system

Specchio ingranditore (x3)
Magnifying mirror (x3)

Specchio ingranditore retroilluminato (x3)
Backlit magnifying mirror (x3)

 
Bluetooth

Interruttore a sfioramento dimmerabile
Front dimmable touch switch

Interruttore a sfioramento su striscia led 
Touch switch on led strip

Interruttore a distanza
Remote Switch

x3

x3

OPTIONALS DISPONIBILI
AVAILABLE OPTIONALS

ICONE PRINCIPALI_MAIN ICONS

Etrusca Italia, con la linea Exclusive, propone specchiere particolari e di desi-

gn per dare al cliente non un semplice specchio, ma un oggetto iconico e rap-

presentativo, ideale per personalizzare un ambiente con classe, eleganza ed 

originalità. Specchiere di piccole o grandi dimensioni, per dare al tuo spazio 

un tocco di autenticità e innovazione. L’ampia gamma degli specchi Exclusive 

è nata grazie alle competenze di un team di professionisti sempre attento al 

dettaglio e alla qualità dei materiali, superandosi ancora una volta e riuscendo 

ad offrire particolari soluzioni che sanno stupire.

Etrusca Italia, with Exclusive line, offers particular and design mirrors to give 

the customer not a simple mirror, but an iconic and representative object, 

ideal for personalizing an ambient with class, elegance and originality. Small 

or large mirrors to give your space a touch of authenticity and innovation. The 

wide range of Exclusive mirrors was born thanks to the skills of a team of pro-

fessionals, always attentive to detail and the quality of materials, surpassing 

themselves once again and managing to offer particular solutions that know 

how to amaze.
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N O V A L I G H T

ART. NVL/D900

Linea Exclusive_Exclusive LineLinea Exclusive_Exclusive Line

4mm

9,6 Watt/M  
4000°K

IP20

No

No



Specchio rotondo a filo lucido retroilluminato, diffusione della luce con siste-
ma ad alta performance ed interruttore touch a sfioramento frontale.
 
Backlit polished edge round mirror, light diffusion with high performance sy-
stem and front touch switch.

Art. NVL/D600   D 600 Z 30   17W - 1500Lm

Optionals

Art. NVL/D750   D 750 Z 30   22W - 2000Lm

Optionals

Art. NVL/D900   D 900 Z 30   26W - 2450Lm

Optionals

Art. NVL/D900/INGLED   D 900 Z 30   31W - 2900Lm

Optionals

Caratteristiche Tecniche Generali_General Technical Features: 
Striscia led_Led strip: 9,6 Watt,  
Alimentatore_power supply: classe_class III, IP44, Vin 230-240 Vac
50/60 Hz, Vout 12Vdc
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ART. NVL/D750  - Consolle PHORMA by Etrusca Italia

Z
D

Z

D

Linea Exclusive_Exclusive LineLinea Exclusive_Exclusive Line
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M I R A L I G H T

ART. MRL/D900

Linea Exclusive_Exclusive LineLinea Exclusive_Exclusive Line

4mm

9,6 Watt/M  
4000°K

IP20

No

No
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Specchio rotondo con sabbiatura perimetrale mm.18 retroilluminata, diffusione 
della luce con sistema ad alta performance ed interruttore touch a sfioramento 
frontale.
Round mirror with mm.18 backlit perimeter sandblasting, light diffusion with 
high performance system and front touch switch.

Art. MRL/D750   D 750  Z 30  22W - 2000Lm

Optionals

Art. MRL/D600   D 600  Z 30  17W - 1500Lm

Optionals

Art. MRL/D900   D 900  Z 30  26W - 2450Lm

Optionals

Caratteristiche Tecniche Generali_General Technical Features: 
Striscia led_Led strip: 9,6 Watt
Alimentatore_power supply: classe_class III, IP44, Vin 230-240 Vac
50/60 Hz, Vout 12Vdc

Art. MRL/D900/INGLED   D 900  Z 30  31W - 2900Lm

Optionals ART. MRL/D750  - Consolle PHORMA by Etrusca Italia

Z

Z

D

D

18

18

Linea Exclusive_Exclusive LineLinea Exclusive_Exclusive Line



S I G M A

ART. SGM/800
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Specchio sagomato a filo lucido retroilluminato perimetralmente, 
diffusione della luce con sistema ad alta performance ed interruttore 
touch a sfioramento frontale. 
 
Shaped perimeter backlit mirror with polished edge, light diffusion 
with high performance system and front touch switch.

Caratteristiche Tecniche Generali_General Technical Features: 
Striscia led_Led strip: 9,6 Watt
Alimentatore_power supply: classe_class III, IP44, Vin 230-240 
Vac - 50/60 Hz, Vout 12Vdc

Art. SGM/800   L 500  H 800  Z 30  20W - 1900Lm

Optionals

Art. SGM/1200    L 500  H 1200  Z 30  24W - 2300Lm

Optionals

Z

L

H

**Non comandato da interruttore specchio_Not controlled by mirror switch

**

**

Linea Exclusive_Exclusive LineLinea Exclusive_Exclusive Line

4mm

9,6 Watt/M  
4000°K

IP44

SI/Yes

No



S I G M A  L I G H T

ART. SGMLG/800
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Specchio sagomato con sabbiatura perimetrale mm.18 
retroilluminata, diffusione della luce con sistema ad alta performance 
ed interruttore touch a sfioramento frontale. 
 
Shaped mirror with mm.18 backlit perimeter sandblasting, light 
diffusion with high performance system and front touch switch.

Caratteristiche Tecniche Generali_General Technical Features: 
Striscia led_Led strip: 9,6 Watt
Alimentatore_power supply: classe_class III, IP44, Vin 230-240 
Vac - 50/60 Hz, Vout 12Vdc

Art. SGMLG/1200    L 500  H 1200  Z 50  24W - 2300Lm

Optionals 

Z

L

H

18

Art. SGMLG/800   L 500  H 800  Z 50  20W - 1900Lm

Optionals 

**Non comandato da interruttore specchio_Not controlled by mirror switch

**

**

Linea Exclusive_Exclusive LineLinea Exclusive_Exclusive Line

4mm

9,6 Watt/M  
4000°K

IP44

SI/Yes

No



E X A G O N

ART. XGN
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4mm

9,6 Watt/M  
4000°K

IP44

Si/Yes

No

Specchio a filo lucido sagomato, diffusione della luce con led, telaio in 
metallo e interruttore a distanza (installato a destra) su bordo.

Polished edge shaped mirror, diffusion of light with led, metal frame 
and remote switch (installed on the right) on mirror’s edge.

Caratteristiche Tecniche Generali_General Technical Features: 
Striscia led_Led strip: 9,6 Watt
Alimentatore_power supply: classe_class III, IP44, Vin 230-240 
Vac - 50/60 Hz, Vout 12Vdc

Art. XGN   L 720  H 807  Z 30  23W - 2090Lm

Optionals 

Z

L

H

**Non comandato da interruttore specchio_Not controlled by mirror switch

**

Linea Exclusive_Exclusive LineLinea Exclusive_Exclusive Line



EXAGON L IGHT

ART. XGNLG
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4mm

9,6 Watt/M  
4000°K

IP44

Si/Yes

No

Shaped mirror with mm.18 perimeter sandblasting, diffusione della 
luce con led, telaio in metallo e interruttore a distanza (installato a 
destra) su bordo.

Polished edge shaped mirror, diffusion of light with led, metal frame 
and remote switch (installed on the right) on mirror’s edge.

Caratteristiche Tecniche Generali_General Technical Features: 
Striscia led_Led strip: 9,6 Watt
Alimentatore_power supply: classe_class III, IP44, Vin 230-240 
Vac - 50/60 Hz, Vout 12Vdc

Art. XGNLG   L 720  H 807  Z 30  22W - 2000Lm

Optionals 

Z

L

H

18

**Non comandato da interruttore specchio_Not controlled by mirror switch

**

Linea Exclusive_Exclusive LineLinea Exclusive_Exclusive Line



O M E G A

ART. OMG/750
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Specchio a filo lucido sagomato, diffusione della luce con sistema ad 
alta performance ed interruttore touch a sfioramento frontale.

Polished edge shaped mirror, light diffusion with high performance 
system and front touch switch.

Caratteristiche Tecniche Generali_General Technical Features: 
Striscia led_Led strip: 9,6 Watt
Alimentatore_power supply: classe_class III, IP44, Vin 230-240 
Vac - 50/60 Hz, Vout 12Vdc

Art. OMG/750   L 750  H 750  Z 30  23W - 2100Lm

Optionals 

Art. OMG/900    L 900  H 900  Z 30  30W - 2800Lm

Optionals 

Art. OMG/1100    L 1100  H 750  Z 30  32W - 3000Lm

Optionals 

Z

Z

L

L

H

H

**Non comandato da interruttore specchio_Not controlled by mirror switch

**

**

**

Linea Exclusive_Exclusive LineLinea Exclusive_Exclusive Line

4mm

9,6 Watt/M  
4000°K

IP20

Si/Yes

No
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O M E G A  L I G H T

ART. OMGLG/1100

Linea Exclusive_Exclusive LineLinea Exclusive_Exclusive Line

4mm

9,6 Watt/M  
4000°K

IP20

SI/Yes

No



Specchio sagomato con sabbiatura perimetrale mm.18 retroilluminata, 
diffusione della luce con sistema ad alta performance ed interruttore touch a 
sfioramento frontale.
Shaped mirror with mm.18 backlit perimeter sandblasting, light diffusion with 
high performance system and front touch switch.

Caratteristiche Tecniche Generali_General Technical Features: 
Striscia led_Led strip: 9,6 Watt
Alimentatore_power supply: classe_class III, IP44, Vin 230-240 
Vac - 50/60 Hz, Vout 12Vdc
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ART. OMGLG/1100 - Consolle PHORMA by Etrusca Italia

Linea Exclusive_Exclusive LineLinea Exclusive_Exclusive Line

Art. OMGLG/750   L 750  H 750  Z 30  23W - 2100Lm

Optionals 

Art. OMGLG/900    L 900  H 900  Z 30  30W - 2800Lm

Optionals 

Art. OMGLG/1100    L 1100  H 750  Z 30  32W - 3000Lm

Optionals 

Z

Z

L

L

H

H

18

18

**Non comandato da interruttore specchio_Not controlled by mirror switch

**

**

**
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X - L I G H T Specchio sagomato con sabbiatura perimetrale mm.18 retroillumina-
ta, diffusione della luce con sistema ad alta performance ed interrut-
tore touch a sfioramento frontale. 
 
Shaped mirror with mm.18 backlit perimeter sandblasting, light diffu-
sion with high performance system and front touch switch.

Caratteristiche Tecniche Generali_General Technical Features: 
Striscia led_Led strip: 8,2 Watt
Alimentatore_power supply: classe_class III, IP44, Vin 230-240 Vac
50/60 Hz, Vout 12Vdc

ART. XLG

Art. XLG   L 960  H 815  Z 30  20W - 2000Lm

Optionals 

Z

L

H

18

*Installato a destra a metà altezza_Installed on the right at half height 

**Non comandato da interruttore specchio_Not controlled by mirror switch

**

Linea Exclusive_Exclusive LineLinea Exclusive_Exclusive Line

4mm

8,2 Watt/M  
4000°K

IP44

No

No
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C O D E

ART. CDE/1000

4mm

9,6 Watt/M  
4000°K

IP44

No

No

Linea Exclusive_Exclusive LineLinea Exclusive_Exclusive Line



 Specchio con sabbiatura retroilluminata perimetrale mm.10, punti led ed 
interruttore touch a sfioramento frontale (installato in basso al centro).    

Mirror with mm.10 backlit perimetral sandblasting, led points and front touch 
switch (installed bottom centre).

Art. CDE/1000   L 1000 H 700  Z 30   25W - 2500Lm

Optionals

Art. CDE/1200   L 1200 H 750  Z 30   27W - 2800Lm

Optionals 

Caratteristiche Tecniche Generali_General Technical Features: 
Striscia led_Led strip: 9,6 Watt,  
Alimentatore_power supply: classe_class III, IP44, Vin 230-240 Vac
50/60 Hz, Vout 12Vdc
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x3x3

*Installato a destra a metà altezza_Installed on the right at half height 

**Non comandato da interruttore specchio_Not controlled by mirror switch

*** *

ART. CDE/1200

Z

80

1050

10

H

L

x3x3
*** *

Linea Exclusive_Exclusive LineLinea Exclusive_Exclusive Line
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Art. DIG/800/***   L 800  H 600  Z 25  19W - 1920Lm

Optionals 

Art. DIG/1000/***   L 1000  H 700  Z 25  24W - 2400Lm

Optionals 

Finiture disponibili_Available finishings

***AL
Cromo 
Satinato

Satinated 
Chrome

Art. DIG/1100/***   L 1100  H 800  Z 25  28W - 2700Lm

Optionals 

D I G Specchio con cornice scavata perimetrale retroilluminata in vari colori, 
diffusione riflessa della luce led ed interruttore touch a sfioramento 
frontale (installato in basso a destra sul lato più lungo).

Mirror with digged backlit perimeter frame in various colors, reflecting 
diffusion of led light and front touch switch (installed at the bottom 
right on the longer side).

Caratteristiche Tecniche Generali_General Technical Features: 
Striscia led_Led strip: 8,2 Watt
Alimentatore_power supply: classe_class III, IP44, Vin 230-240 Vac
50/60 Hz, Vout 12Vdc

***CR 
Cromo
Lucido

Bright 
Chrome

***BI
Bianco
Opaco

Matt
White 

***NE
Nero
Opaco

Matt
Black

ART. DIG/1000/NE

x3x3
*** *

4mm

8,2 Watt/M  
4000°K

IP44

Si/Yes

No

Z

L

H

3

3

x3x3
*** *

**

*Installato a destra a metà altezza_Installed on the right at half height

**Non comandato da interruttore specchio_Not controlled by mirror switch

Linea Exclusive_Exclusive LineLinea Exclusive_Exclusive Line



Finiture disponibili_Available finishings

***BI
Cromo
Bianco

Matt
White 

P A R A D I G M A Specchio rotondo con sabbiatura sagomata retroilluminata, diffusione 
della luce con led, telaio in metallo e mensola verniciata vari colori.

Round mirror with backlit shaped sandblasting, diffusion of light with 
led, metal frame and painted shelf in various colors.

Caratteristiche Tecniche Generali_General Technical Features: 
Striscia led_Led strip: 8,2 Watt
Alimentatore_power supply: classe_class III, IP44, Vin 230-240 Vac
50/60 Hz, Vout 12Vdc

***NE
Cromo
Nero

Matt
Black

***SB
Sabbia
Opaco

Matt
Sand

***CC
Cacao
Opaco

Matt
Cocoa

ART. PRD/NE

4mm

8,2 Watt/M  
4000°K

IP44

No

No

48 | 49

L Z

H

732
80

Art. PRD/***  L 900 H 800 Z 150  15W - 1450Lm 

Optionals 

**Non comandato da interruttore specchio_Not controlled by mirror switch

**

Linea Exclusive_Exclusive LineLinea Exclusive_Exclusive Line
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R I G O

ART. RGO/1000/CR

4mm

9,6 Watt/M  
4000°K

IP44

Si/Yes

No

Linea Exclusive_Exclusive LineLinea Exclusive_Exclusive Line



Specchio con doppia sabbiatura perimetrale mm.10 (x2) retroilluminata, 
diffusione della luce con led, interruttore touch a sfioramento frontale 
(installato in basso a destra sul lato lungo).

Backlit mirror with mm.10 (x2) double perimeter sandblasting 10 mm, 
diffusion of light with led, front touch switch (installed at the bottom right on 
the long side).

Caratteristiche Tecniche Generali_General Technical Features: 
Striscia led_Led strip: 8,2 Watt, 
Alimentatore_power supply: classe_class III, IP44, Vin 230-240 
Vac - 50/60 Hz, Vout 12Vdc
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ART. RGO/1000 - Consolle PHORMA by Etrusca Italia

Art. RGO/1000   L 1000 H 700  Z 30   25W - 2400Lm

Optionals 

Art. RGO/1200   L 1200 H 750  Z 30   29W - 2800Lm

Optionals 

x3

x3

x3

x3

*

*

*

*

Z

L

H

3030

10

**

**

*Installato a destra a metà altezza_Installed on the right at half height 

**Non comandato da interruttore specchio_Not controlled by mirror switch

Linea Exclusive_Exclusive LineLinea Exclusive_Exclusive Line
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I N K Specchio a filo lucido con telaio in metallo perimetrale arretrato, 
sabbiatura mm.30 retroilluminata led ed interruttore touch a 
sfioramento frontale.

Polished edge mirror with perimeter backward metal frame, 
mm.30 led backlit sandblasting and front touch switch.

Caratteristiche Tecniche Generali_General Technical Features: 
Striscia led_Led strip: 8,2 Watt
Alimentatore_power supply: classe_class III, IP44, Vin 230-240 Vac
50/60 Hz, Vout 12Vdc

ART. INK/1000

4mm

8,2 Watt/M  
4000°K

IP44

No

No

Art. INK/700   L 1000  H 700  Z 40  23W - 2200Lm

Optionals 

Art. INK/1000   L 1000  H 1000  Z 40  28W - 2700Lm

Optionals 

Art. INK/1200   L 1200  H 700  Z 40  27W - 2550Lm

Optionals 

*Installato a destra a metà altezza_Installed on the right at half height 

**Non comandato da interruttore specchio_Not controlled by mirror switch

x3x3
* *

Z

L

H

30

30

**

x3x3
* ***

x3x3
* ***

Linea Exclusive_Exclusive LineLinea Exclusive_Exclusive Line



Z

L

H
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C L I P

Specchio con cornice vari colori illuminata esterna perimetrale, interruttore 
touch a sfioramento frontale (installato in basso a destra sul lato lungo).
 
Mirror with illuminated outside perimeter frame in various colors, front 
touch switch (installed at the bottom right on the long side).

ART. CLP/800/NE

Art. CLP/800/***   L 800  H 600  Z 25  27W - 2500Lm

Optionals 

Art. CLP/1000/***   L 1000  H 700  Z 25  33W - 3100Lm

Optionals 

Art. CLP/1100/***   L 1100  H 800  Z 25  37W - 3460Lm

Optionals 

*Installato a destra a metà altezza_Installed on the right at half height 

**Non comandato da interruttore specchio_Not controlled by mirror switch

**

**

**

4mm

9,6 Watt/M  
4000°K

IP44

Si/Yes

No

Finiture disponibili_Available finishings

***AL
Cromo 
Satinato

Satinated 
Chrome

***CR 
Cromo
Lucido

Bright 
Chrome

***BI
Bianco
Opaco

Matt
White 

***NE
Nero
Opaco

Matt
Black

Caratteristiche Tecniche Generali_General Technical Features: 
Striscia led_Led strip: 9,6 Watt
Alimentatore_power supply: classe_class III, IP44, Vin 230-240 
Vac - 50/60 Hz, Vout 12Vdc

x3x3
* *

x3x3
* *

Linea Exclusive_Exclusive LineLinea Exclusive_Exclusive Line
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E G O

ART. EGO/NE

4mm

8,2 Watt/M  
4000°K

IP20

No

No

Finiture disponibili_Available finishings

***NE
Nero
Opaco 

Matt 
Black

***OR
Oro
Gold

***BI
Bianco
Opaco

Matt 
White

***SB
Sabbia
Opaco

Matt
Sand

***CC
Cacao
Opaco

Matt
Cocoa

Linea Exclusive_Exclusive LineLinea Exclusive_Exclusive Line



Specchio rotondo con struttura in metallo verniciata in vari colori, doppia sab-
biatura perimetrale mm.10 retroilluminata led ed interruttore touch a distanza, 
installazione a soffitto (possibilità di alimentazione elettrica anche a muro).

Round mirror with metal structure painted in various colors, double led backlit 
mm.10 perimeter sandblasting and remote touch switch, ceiling installation 
(possibility of power supply also on the wall).

Caratteristiche Tecniche Generali_General Technical Features: 
Striscia led_Led strip: 8,2 Watt, 
Alimentatore_power supply: classe_class III, IP44, Vin 230-240
Vac - 50/60 Hz, Vout 12Vdc
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Art. EGO/***   L 820  H 1300 (min) - 1900 (max)  Z 190  

Z

L

H

330

135

50

ART. EGO/NE

regolabile
adjustable

Linea Exclusive_Exclusive LineLinea Exclusive_Exclusive Line



X I O N
Specchio sagomato con cornice in metallo verniciato vari colori.

Shaped mirror with metal frame painted in various colors.

ART. XON/NE

62 | 63

Art. XON/***   L 500  H 800  Z 40

4mm

Si/Yes

No

Finiture disponibili_Available finishings

Z

L

H

***NE
Nero
Opaco 

Matt 
Black

***OR
Oro
Gold

***BI
Bianco
Opaco

Matt 
White

***SB
Sabbia
Opaco

Matt
Sand

***CC
Cacao
Opaco

Matt
Cocoa

Linea Exclusive_Exclusive LineLinea Exclusive_Exclusive Line



X I O N  L I G H T

Specchio sagomato con cornice in metallo verniciato vari colori, sabbiatura 
perimetrale di mm.18 retroilluminata led e interruttore touch a sfioramento 
frontale. 
Shaped mirror with metal frame painted in various colors, mm.18 led backlit 
perimeter sandblasting  and front touch switch.

ART. XONLG/NE

64 | 65

Art. XONLG/***  L 500  H 800  Z 40  20W - 1900Lm

Optionals 

Caratteristiche Tecniche Generali_General Technical Features: 
Striscia led_Led strip: 8,2 Watt
Alimentatore_power supply: classe_class III, IP44, Vin 230-240 
Vac - 50/60 Hz, Vout 12Vdc

Finiture disponibili_Available finishings

L

H

Z

18

4mm

8,2 Watt/M  
4000°K

IP20

SI/Yes

No

**Non comandato da interruttore specchio_Not controlled by mirror switch

**

***NE
Nero
Opaco 

Matt 
Black

***OR
Oro
Gold

***BI
Bianco
Opaco

Matt 
White

***SB
Sabbia
Opaco

Matt
Sand

***CC
Cacao
Opaco

Matt
Cocoa

Linea Exclusive_Exclusive LineLinea Exclusive_Exclusive Line



Z E N
Specchio rotondo con cornice in metallo verniciata in vari colori.

Round mirror with metal painted frame in various colors.

ART. ZEN/D900/NE
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4mm

No

No

Z

D

Art. ZEN/D600/***  D 600  Z 40

Art. ZEN/D750/***  D 750  Z 40

Optionals 

Art. ZEN/D900/***  D 900  Z 40

Optionals 

*Installato a destra a metà altezza_Installed on the right at half height

Finiture disponibili_Available finishings

***NE
Nero
Opaco 

Matt 
Black

***OR
Oro
Gold

***BI
Bianco
Opaco

Matt 
White

***SB
Sabbia
Opaco

Matt
Sand

***CC
Cacao
Opaco

Matt
Cocoa

Linea Exclusive_Exclusive LineLinea Exclusive_Exclusive Line

x3
*

x3
*
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Z E N  L I G H T

ART. ZENLG/D900/NE

Finiture disponibili_Available finishings

***NE
Nero
Opaco 

Matt 
Black

***OR
Oro
Gold

***BI
Bianco
Opaco

Matt 
White

***SB
Sabbia
Opaco

Matt
Sand

***CC
Cacao
Opaco

Matt
Cocoa

Linea Exclusive_Exclusive LineLinea Exclusive_Exclusive Line

4mm

9,6 Watt/M  
4000°K

IP20

No

No



Specchio rotondo con cornice in metallo verniciata in vari colori, sabbiatura 
perimetrale mm.18 retroilluminata ed interruttore touch a sfioramento frontale.

Round mirror with metal painted frame in various colors, mm.18 backlit 
perimeter sandblasting and front touch switch.

Caratteristiche Tecniche Generali_General Technical Features: 
Striscia led_Led strip: 9,6 Watt
Alimentatore_power supply: classe_class III, IP44, Vin 230-240 Vac
50/60 Hz, Vout 12Vdc
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Linea Exclusive_Exclusive LineLinea Exclusive_Exclusive Line

Z

18
D

*Installato a destra a metà altezza_Installed on the right at half height  

**Non comandato da interruttore specchio_Not controlled by mirror switch

Cod. ZENLG/D600/***  D 600  Z 40   17W - 1500Lm

Optionals 

Cod. ZENLG/D750/***  D 750  Z 40   26W - 2450Lm

Optionals 

Cod. ZENLG/D900/***  D 900  Z 40   31W - 2900Lm

Optionals 

x3
***

x3
***

ART. ZENLG/D900/NE
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G R A C E

ART. GRC/D750/NE

4mm

8,2 Watt/M  
4000°K

IP20

No

No

ART. GRC/D750/NE

Finiture disponibili_Available finishings

***NE
Nero
Opaco 

Matt 
Black

***OR
Oro
Gold

***BI
Bianco
Opaco

Matt 
White

***SB
Sabbia
Opaco

Matt
Sand

***CC
Cacao
Opaco

Matt
Cocoa

Linea Exclusive_Exclusive LineLinea Exclusive_Exclusive Line



Specchio rotondo con cornice in metallo verniciata in vari colori, doppia sab-
biatura perimetrale mm.10 retroilluminata led ed interruttore touch a sfiora-
mento frontale.

Round mirror with metal frame painted in various colors, mm.10 double led 
backlit perimeter sandblasting and front touch switch.

Caratteristiche Tecniche Generali_General Technical Features: 
Striscia led_Led strip: 8,2 Watt, 
Alimentatore_power supply: classe_class III, IP44, Vin 230-240 
Vac - 50/60 Hz, Vout 12Vdc

74 | 75

ART. GRC/750/NE  - Consolle PHORMA by Etrusca Italia

Z

D
25

Art. GRC/D900/***   D 900  Z 40   20W - 2000Lm

Optionals 

Art. GRC/D600/***   D 600  Z 40   11W - 970Lm

Optionals 

Art. GRC/D750/***   D 750  Z 40   18W - 1700Lm

Optionals 

*Installato a destra a metà altezza_Installed on the right at half height 

**Non comandato da interruttore specchio_Not controlled by mirror switch

**

Linea Exclusive_Exclusive LineLinea Exclusive_Exclusive Line

x3
*

x3
*



T H A I
Specchio con cornice in vari colori e lacci in ecopelle.

Mirror with frame in various colors and eco-leather laces.

ART. THI/NE

76 | 77

Finiture disponibili_Available finishings

***BI
Bianco 
opaco
Matt 
white

***NE
Nero  
opaco
Matt  
black

Art. THI/***   L 600  H 900  Z 30

4mm

No

No

Z

L

HH

Linea Exclusive_Exclusive LineLinea Exclusive_Exclusive Line



T H A I  L E D
Specchio con punti led, cornice in vari colori e lacci in ecopelle.

Mirror with led points, frame in various colors and eco-leather laces.

ART. THILD/BI

4mm

1,2 Watt/Led  
4000°K

IP44

No

No

78 | 79

Finiture disponibili_Available finishings

Art. THILD/***    L 600 H 900  Z 30  6W - 900Lm

Caratteristiche Tecniche Generali_General Technical Features: 
1,2 Watt x 5 punti led_led points
Alimentatore_power supply: classe_class III, IP44, Vin 230-240 
Vac - 50/60 Hz, Vout 12Vdc

Z

L

H

***BI
Bianco 
opaco
Matt 
white

***NE
Nero  
opaco
Matt  
black

Linea Exclusive_Exclusive LineLinea Exclusive_Exclusive Line
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W H I T E L I N E

ART. WHT/700

4mm

9,6 Watt/M  
4000°K

IP44

No

No

Linea Exclusive_Exclusive LineLinea Exclusive_Exclusive Line
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Linea Exclusive_Exclusive LineLinea Exclusive_Exclusive Line

Specchio a filo lucido con inserto retroilluminato in plexyglass satinato ed inter-
ruttore a sfioramento (installato in basso a destra).

Polished edge mirror with backlit insert in satin plexyglass and front touch swi-
tch (installed at the bottom right).

Caratteristiche Tecniche Generali_General Technical Features: 
Striscia led_Led strip: 9,6 Watt/M
Alimentatore_power supply: classe_class III, IP44, Vin 230-240 
Vac - 50/60 Hz, Vout 12Vdc

Z

X

H

110
10

Art. WHT/1000   L 1000  H 750  Z 50   9W - 820Lm

Optionals

ART. WHT/1000

Z

X

H

Art. WHT/700   L 700  H 850  Z 50   7,5W - 640Lm

Optionals 

80



K Y R O S Specchio con cornice in vari colori, sabbiatura superiore retroillumi-
nata mm.25, interruttore touch a sfioramento (installato in basso al 
centro). 

Mirror with frame in various colors, mm.25 upper backlit sandbla-
sting, front touch switch (installed in the lower center).

Caratteristiche Tecniche Generali_General Technical Features: 
Striscia led_Led strip: 9,6 Watt
Alimentatore_power supply: classe_class III, IP44, 
Vin 230-240 Vac - 50/60 Hz, Vout 12Vdc

ART. KRS/800/CR

4mm

9,6 Watt/M  
4000°K

IP44

No

No

84 | 85

Finiture disponibili_Available finishings

***AL
Cromo 
Satinato

Satinated 
Chrome

***CR 
Cromo
Lucido

Bright 
Chrome

***BI
Bianco
Opaco

Matt
White 

***NE
Nero
Opaco

Matt
Black

Art. KRS/800/***   L 800  H 600  Z 25  5,7W - 540Lm

Optionals 

Art. KRS/1000/***    L 1000  H 700  Z 25  7,7W - 720Lm

Optionals x3x3

Art. KRS/1200/***    L 1200  H 700  Z 25  9,6W - 900Lm

Optionals x3x3

*

*

*

*

Z

L

H

8080

25
75

**

**

*Installato a destra a metà altezza_Installed on the right at half height 

**Non comandato da interruttore specchio_Not controlled by mirror switch

Linea Exclusive_Exclusive LineLinea Exclusive_Exclusive Line
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TARGET_A 
Specchio con cornice in cromo, lampada ed interruttore a distanza (installato a 
destra) su bordo specchio.
Mirror with frame in chrome, lamp and remote switch (installed on the right) on 
mirror’s edge.

Caratteristiche Tecniche Generali_General Technical Features: 

Lampada led_Led lamp: 8,4 Watt - 525 Lumen 

Alimentatore esterno_external power supply, CLII-IP44-230V-50Hz

Art. TRGA  L 725  H 900  Z 75   8,4W – 525L

Optionals 

ART.  TRGA ART. TRGB

**Non comandato da interruttore specchio 

Not controlled by mirror switch

**

420 Z

160 160

L

H

4mm

8,4 Watt  
4000°K

IP44

No

No

Finiture disponibili_Available finishings

***CR 
Cromo Lucido
Bright Chrome

TARGET_B 
Specchio con cornice in cromo, lampada ed interruttore a distanza (installato a 
destra) su bordo specchio.
Mirror with frame in chrome, lamp and remote switch (installed on the right) on 
mirror’s edge.

Caratteristiche Tecniche Generali_General Technical Features: 

Lampada led_Led lamp: 8,4 Watt - 525 Lumen 

Alimentatore esterno_external power supply, CLII-IP44-230V-50Hz

Art. TRGB  L 600  H 1025  Z 75   8,4W – 525L

Optionals 

**Non comandato da interruttore specchio 

Not controlled by mirror switch

**

420

160

L

Z

H

Finiture disponibili_Available finishings

***CR 
Cromo Lucido
Bright Chrome

4mm

8,4 Watt  
4000°K

IP44

No

No

Linea Exclusive_Exclusive LineLinea Exclusive_Exclusive Line



Z

420

160

160

L

H
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D U O Specchio con cornice in cromo, doppia lampada ed interruttore a 
distanza (installato a destra) su bordo specchio.

Mirror with frame in chrome, double lamp and remote switch 
(installed on the right) on mirror’s edge.

Caratteristiche Tecniche Generali_General Technical Features: 
2 x Lampada led_Led lamp: 16,8 Watt - 1050 Lumen, 
Alimentatore esterno_external power supply, CLII-IP44-230V-50Hz

ART. DUO

Art. DUO  L 1400  H 850  Z 75   16,8W - 1050Lm

Optionals 

**Non comandato da interruttore specchio_Not controlled by mirror switch

**

4mm

16,8 Watt  
4000°K

IP44

No

No

Finiture disponibili_Available finishings

***CR 
Cromo
Lucido

Bright 
Chrome

Linea Exclusive_Exclusive LineLinea Exclusive_Exclusive Line



L I N E A   B A S I C
B A S I C  L I N E

Caratteristiche illuminazione
Lighting features 

Spessore vetro
Glass thickness

Potenza Led
Led power

Protezione IP
IP protection

Su misura
Made on measure

Reversibile
Reversible

Interruttore a sfioramento
Touch switch 

Possibilità di installazione lampada a telaio 
Possibility of lamp installation to the frame

Possibilità di installazione lampada a vetro 
Possibility of lamp installation to the glass

Illuminazione ad alta performance
High performance illumination 

Antiappannamento
Stop vapor system

Specchio ingranditore (x3)
Magnifying mirror (x3)

Specchio ingranditore retroilluminato (x3)
Backlit magnifying mirror (x3)

 
Bluetooth

Interruttore a sfioramento dimmerabile
Front dimmable touch switch

Interruttore a sfioramento su striscia led 
Touch switch on led strip

Interruttore a distanza
Remote Switch

x3

x3

ICONE PRINCIPALI_MAIN ICONS

Questa linea di Etrusca Italia comprende un’ ampia scelta di specchi con 

o senza illuminazione LED, proponendo articoli dalle linee semplici e pulite 

senza però risultare banali. Per alcuni elementi della gamma è prevista anche 

la personalizzazione delle dimensioni al fine di poter adattare lo specchio alle 

proprie esigenze. Inoltre è possibile abbinare le nostre lampade a LED per 

incrementare o inserire una fonte di luce sullo specchio scelto, avendo così 

l’occasione di possedere un pezzo unico.

This Etrusca Italia line includes a wide choice of mirrors with or without LED 

lighting, offering items with simple and clean lines without being banal. For 

some elements of the range it is also possible to customize the dimensions in 

order to adapt the mirror to your needs. It is also possible to combine our LED 

lamps to increase or insert a light source on the chosen mirror, thus having the 

opportunity to own a unique piece.

OPTIONALS DISPONIBILI
AVAILABLE OPTIONALS



GLOBE 
Specchio a filo lucido rotondo con telaio arretrato in plastica.

Round polished edge mirror with backward plastic frame.

Art. GLB/D750   D 750  Z 30

Optionals

Art. GLB/D850   D 850  Z 30

Optionals 

Art. GLB/D800   D 800  Z 30

Optionals 

Art. GLB/D900   D 900  Z 30

Optionals 

ART. GLB/D750

x3

x3

x3

x3

x3

x3

x3

x3

*Installato a destra a metà altezza_Installed on the right at half height 

*Installato a destra a metà altezza_Installed on the right at half height 

*

*

*

*

*

Art. GLB/D950   D 950  Z 30

Optionals x3x3
* *

*

*

*

Art. GLB/D1050   D 1050  Z 30

Optionals 

Art. GLB/D1000   D 1000  Z 30

Optionals 

Art. GLB/D1100   D 1100  Z 30

Optionals 

x3

x3

x3

x3

x3

x3

*

*

*

*

*

*

D

Z

4mm

No

No

Linea Basic_Basic Line

LINE
Specchio a filo lucido con telaio arretrato in plastica. 

Polished edge mirror with backward plastic frame.

Art. LNE/800  L 800  H 600  Z 30 

Optionals 

Art. LNE/1100  L 1100  H 900  Z 30 

Optionals 

Art. LNE/1000  L 1000  H 700  Z 30

Optionals 

Art. LNE/1200  L 1200  H 800  Z 30

Optionals 

ART. LNE/800

H

Z

L

Art. LNE/XY  Su misura_on measure  

4mm

Si/Yes

Si/Yes

Linea Basic_Basic Line
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x3
*

x3
*

x3
*

x3
*



DEK 
 
Specchio a filo lucido con angoli stondati e telaio arretrato in plastica.

Polished edge mirror with rounded corners and backward plastic frame.

ART. DEK/800

Art. DEK/800   L 800  H 600  Z 30

Optionals 

Art. DEK/1000   L 1000  H 700  Z 30

Optionals 

Art. DEK/1100   L 1100  H 900  Z 30

Optionals 

Art. DEK/1200   L 1200  H 800  Z 30

Optionals 

Art. DEK/XY   Su misura_on measure

Z

L

H

Ø70

4mm

Si/Yes

Si/Yes

Finiture disponibili
Available finishings

MINIMAL 
 
Specchio a filo lucido con profilo perimetrale in ABS satinato neutro e telaio in 
plastica arretrato.

Polished edge mirror with perimeter profile in neutral satin ABS and backward 
plastic frame.

Z

L

H

Art. MNM/800  L 800  H 600  Z 30 

Optionals 

Art. MNM/1000  L 1000  H 700  Z 30

Optionals 

ART. MNM/800

Satinato Neutro
Nautral Satin

4mm

Si/Yes

Si/Yes

Art. MNM/XY   Su misura_on measure  

*Installato a destra a metà altezza_Installed on the right at half height 

Linea Basic_Basic Line Linea Basic_Basic Line
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x3
*

x3
*

x3
*

x3
*

*Installato a destra a metà altezza 

Installed on the right at half height 

x3
*

x3
*
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LAB 
Specchio a filo lucido con retroilluminazione led perimetrale.
Polished edge mirror with perimeter led backlighting.

Caratteristiche Tecniche Generali_General Technical Features: 
Striscia led_Led strip: 8,2 Watt
Alimentatore_power supply: classe_class III, IP44, Vin 230-240 Vac 50/60 Hz, Vout 12Vdc

Z

ART. LAB/800   L 800  H 600  Z 30  21 Watt - 2000 Lumen

Optionals 

ART. LAB/1100   L 1100  H 900  Z 30  30 Watt - 2880 Lumen

Optionals 

ART. LAB/1000   L 1000  H 700  Z 30  26 Watt - 2560 Lumen

Optionals 

ART. LAB/1200   L 1200  H 800  Z 30  31 Watt - 3000 Lumen

Optionals 

Z

ART.  LAB/1000 ART. LABPL/1000

LAB PLUS 
Specchio a filo lucido con retroilluminazione led superiore ed inferiore.
Polished edge mirror with upper and lower led backlighting.

Caratteristiche Tecniche Generali_General Technical Features: 
Striscia led_Led strip: 8,2 Watt
Alimentatore_power supply: classe_class III, IP44, Vin 230-240 Vac 50/60 Hz, Vout 12Vdc

ART. LABPL/800   L 800  H 600  Z 30  12 Watt - 1140 Lumen

Optionals 

ART. LABPL/1100   L 1100  H 900  Z 30  17 Watt - 1630 Lumen

OPTiOnALs 

ART. LABPL/1000   L 1000  H 700  Z 30  15 Watt - 1480 Lumen

OPTiOnALs 

ART. LABPL/1200   L 1200  H 800  Z 30  19 Watt - 1840 Lumen

OPTiOnALs 

Art. LAB/XY   Su misura_on measure  ART. LABPL/XY   su misuRA_On meAsuRe  

4mm

8,2 Watt/M  
4000°K

IP44

Si/Yes

Si/Yes

4mm

8,2 Watt/M  
4000°K

IP44

Si/Yes

Si/Yes

**Non comandato da interruttore specchio 

Not controlled by mirror switch

*Installato a destra a metà altezza 

Installed on the right at half height
**Non comandato da interruttore specchio 

Not controlled by mirror switch

**

**

**

Linea Basic_Basic Line Linea Basic_Basic Line

x3x3
* *

x3x3
* *

x3x3
* *

x3x3
* *

x3x3
* *

x3x3
* *

x3x3
* *

x3x3
* *
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ART. THT/D850 ART. ZRO/D750

ZERO
Specchio rotondo a filo lucido retroilluminato perimetralmente, diffusione della 
luce con led, telaio in metallo e interruttore a distanza (installato a destra) su bordo 
specchio. 
Perimetral backlit round mirror with polished edge, diffusion of light with led, metal 
frame and remote switch (installed on the right) on mirror’s edge.

Caratteristiche Tecniche Generali_General Technical Features: 

Striscia led_Led strip: 8,2 Watt

Alimentatore_power supply: classe_class III, IP44, Vin 230-240  

Vac 50/60 Hz, Vout 12Vdc

Z ZD D
20THETA 

Specchio rotondo con sabbiatura perimetrale mm.20 retroilluminata led, telaio 
in metallo e interruttore a distanza (installato a destra) su bordo specchio.
Round mirror with mm.20 led backlit perimeter sandblasting, metal frame and 
remote switch (installed on the right) on mirror’s edge.

4mm

8,2 Watt/M  
4000°K

IP44

No

No

*Installato a destra a metà altezza_Installed on the right at half height 
**Non comandato da interruttore specchio_Not controlled by mirror switch

Art. THT/D850  D 850  Z 30   16W - 1540Lm

Optionals x3x3
* * **

Art. THT/D1000  D 1000  Z 30   23W - 2250Lm

Optionals x3x3
* * **

Art. THT/D950  D 950  Z 30   21W - 2000Lm

Optionals x3x3
* * **

Art. THT/D1100  D 1100  Z 30   28W - 2750Lm

Optionals x3x3
* * **

Art. THT/D900  D 900  Z 30   18W - 1750Lm

Optionals x3x3
* * **

Art. THT/D1050  D 1050  Z 30   26W - 2500Lm

Optionals x3x3
* * **

Art. ZRO/D750  D 750  Z 30   12W - 1100Lm

Optionals x3x3
* * **

Art. ZRO/D950  D 950  Z 30   21W - 2000Lm

Optionals x3x3
* * **

Art. ZRO/D850  D 850  Z 30   16W - 1540Lm

Optionals

Art. ZRO/D900  D 900  Z 30   18W - 1750Lm

Optionals

x3

x3

x3

x3

*

*

*

*

**

**

Art. ZRO/D1050  D 1050  Z 30   26W - 2500Lm

Optionals

Art. ZRO/D1100  D 1100  Z 30   28W - 2750Lm

Optionals

x3

x3

x3

x3

*

*

*

*

**

**

Art. ZRO/D800  D 800  Z 30   14W - 1300Lm

Optionals x3x3
* * **

Art. ZRO/D1000  D 1000  Z 30   23W - 2250Lm

Optionals x3x3
* * **

*Installato a destra a metà altezza_Installed on the right at half height 

**Non comandato da interruttore specchio_Not controlled by mirror switch

Linea Basic_Basic Line Linea Basic_Basic Line

4mm

No

No

8,2 Watt/M  
4000°K

IP44



Art. RAY/XY   Su misura_on measure

ART. RAY/800

Z

L

H

Ø70RAY
Specchio a filo lucido con angoli stondati e retroilluminazione led perimetrale.
Polished edge mirror with rounded corners and perimeter led backlighting.

Caratteristiche Tecniche Generali_General Technical Features: 
Striscia led_Led strip: 8,2 Watt
Alimentatore_power supply: classe_class III, IP44, Vin 230-240 Vac 50/60 Hz, Vout 12Vdc

Art. RAY/800   L 800  H 600  Z 30  21 Watt - 2000 Lumen

Optionals 

Art. RAY/1100   L 1100  H 900  Z 30  30 Watt - 2880 Lumen

Optionals 

Art. RAY/1000   L 1000  H 700  Z 30  26 Watt - 2560 Lumen

Optionals 

Art. RAY/1200   L 1200  H 800  Z 30  31 Watt - 3000 Lumen

Optionals 

4mm

8,2 Watt/M  
4000°K

IP44

Si/Yes

Si/Yes
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Linea Basic_Basic Line Linea Basic_Basic Line

BOOM
Specchio rotondo con sabbiatura sagomata retroilluminata, diffusione della luce 
con led e telaio in metallo.

Round mirror with backlit shaped sandblasting, diffusion of light with led and 

metal frame.

Caratteristiche Tecniche Generali_General Technical Features: 

Striscia led_Led strip: 8,2 Watt/M

Alimentatore_power supply: classe_class III, IP44, Vin 230-240 

Vac - 50/60 Hz, Vout 12Vdc

Art. BOM   D 800  Z 30  15W - 1450Lm

Optionals 

ART. BOM

4mm

8,2 Watt/M  
4000°K

IP44

No

No

**Non comandato da interruttore specchio_Not controlled by mirror switch

**

Z
D

732
80

x3x3
* *

**
x3x3

* *

**
x3x3

* *

**
x3x3

* *



TIME 
Specchio con sabbiatura perimetrale mm.30 retroilluminata, diffusione della luce con led, 
interruttore a sfioramento frontale (installato in basso a destra sul lato più lungo).
Mirror with mm.30 backlit perimeter sandblasting, led light diffusion, front touch switch 
(installed at the bottom right on the longer side).

Caratteristiche Tecniche Generali_General Technical Features: 
Striscia led_Led strip: 8,2 Watt
Alimentatore_power supply: classe_class III, IP44, Vin 230-240 Vac - 50/60 Hz, Vout 12Vdc

ART. TME/1200 ART. VRS/600

ZVERSO
Specchio con angoli stondati, sabbiatura perimetrale di mm.25 retroilluminata led ed 
interruttore a sfioramento frontale (installato in basso a destra sul lato più lungo). 
Mirror with rounded corners, mm.25 led backlit perimeter sandblasting and front touch 
switch.

Caratteristiche Tecniche Generali_General Technical Features: 
Striscia led_Led strip: 8,2 Watt
Alimentatore_power supply: classe_class III, IP44, Vin 230-240 Vac 50/60 Hz, Vout 12Vdc

Art. VRS/600   L 800  H 600  Z 30  20 Watt - 1960 Lumen

Optionals 

Art. VRS/1000   L 1000  H 700  Z 30  26 Watt - 2500 Lumen

Optionals 

Art. VRS/700   L 800  H 700  Z 30  22 Watt - 2100 Lumen

Optionals 

Art. VRS/1100   L 1100  H 800  Z 30  28 Watt - 2700 Lumen

Optionals 

Art. VRS/XY***   Su misura_on measure

*Installato a destra a metà altezza_Installed on 

the right at half height 

**Non comandato da interruttore specchio_Not 

controlled by mirror switch

***Interruttore non incluso_Switch not included

4mm

8,2 Watt/M  
4000°K

IP44

SI/Yes

SI/Yes

x3x3
* ***

x3x3
* *

x3x3
* ***

Z

L

H

30

30

Art. TME/800   L 800  H 600  Z 30  20W - 1950Lm

Optionals 

Art. TME/1000    L 1000  H 700  Z 30  25W - 2400Lm

Optionals 

Art. TME/1200    L 1200  H 800  Z 30  28W - 2850Lm

Optionals 

Art. TME/XY***   Su misura_on measure  

4mm

8,2 Watt/M  
4000°K

IP44

Si/Yes

Si/Yes

Linea Basic_Basic Line Linea Basic_Basic Line
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x3x3
* *

**
x3x3

* *

x3x3
* *

**
x3x3

* *
*Installato a destra a metà altezza_Installed on 

the right at half height 

**Non comandato da interruttore specchio_Not 

controlled by mirror switch

***Interruttore non incluso_Switch not included



Q U A N T U M Specchio a filo lucido con angoli stondati, retroilluminazione a led 
perimetrale, con doppia illuminazione frontale led ad alta potenza, 
interruttore touch a sfioramento frontale (installato al centro).

Polished edge mirror with rounded corners, perimeter led backli-
ghting, with double high power led front lighting, front touch switch 
(installed on the centre).

Caratteristiche Tecniche Generali_General Technical Features: 
Striscia led_Led strip: 8,2 Watt
Alimentatore_power supply: classe_class III, IP44, Vin 230-240
Vac - 50/60 Hz, Vout 12Vdc

ART. QNT
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Z

L

H

30

30

Z

L

H

4mm

8,2 Watt/M  
4000°k

IP20

No

No

Art. QNT   L 1000  H 700  Z 30  35 Watt - 3300 Lumen

Optionals x3x3
* ***

*Installato a destra a metà altezza_Installed on the right at half height 

**Non comandato da interruttore specchio_Not controlled by mirror switch

Linea Basic_Basic Line Linea Basic_Basic Line



S H A P E

ART. SHP/800/AL
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Specchio con cornice perimetrale in vari colori.

Mirror with perimeter frame in various colors.

Finiture disponibili_Available finishings

***AL
Cromo 
Satinato

Satinated 
Chrome

***CR 
Cromo
Lucido

Bright 
Chrome

***BI
Bianco
Opaco

Matt
White 

***NE
Nero
Opaco

Matt
Black

Art. SHP/800/***   L 800  H 600  Z 25

Optionals 

Art. SHP/1000/***    L 1000  H 700  Z 25

Optionals 

Art. SHP/1100/***    L 1100  H 900  Z 25 

Optionals 

Art. SHP/1200/***    L 1200  H 800  Z 25 

Optionals 

Art. SHP/XY/***   Su misura_on measure

Z

L

H

3mm

SI/Yes

Si/Yes

Linea Basic_Basic Line Linea Basic_Basic Line

x3
*

x3
*

x3
*

x3
*

*Installato a destra a metà altezza_Installed on the right at half height 
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R U S H

Finiture disponibili_Available finishings

***AL
Cromo 
Satinato

Satinated 
Chrome

***CR 
Cromo
Lucido

Bright 
Chrome

***BI
Bianco
Opaco

Matt
White 

***NE
Nero
Opaco

Matt
BlackART. RSH/1200/NE

ART. RSH/600/NE

4mm

9,6 Watt/M  
4000°K

IP44

Si/Yes

Si/Yes

Linea Basic_Basic Line Linea Basic_Basic Line



Specchio con cornice in vari colori, sabbiatura superiore ed inferiore retroillu-
minata mm.30, interruttore touch a sfioramento frontale (installato in basso a 
destra sul lato più lungo). 

Mirror with frame in various colors, upper and lower mm.30 backlit sandbla-
sting, front touch switch (installed at the bottom right on the longer side).

Art. RSH/600/***   L 600 H 800  Z 25   11W - 1000Lm

Optionals 

Art. RSH/1000/***   L 1000 H 600  Z 25   19W - 1800Lm

Optionals

Art. RSH/1200/***   L 1200 H 600  Z 25   23W - 2100Lm

Optionals 

Caratteristiche Tecniche Generali_General Technical Features: 
Striscia led_Led strip: 9,6 Watt,  
Alimentatore_power supply: classe_class III, IP44, Vin 230-240 Vac
50/60 Hz, Vout 12Vdc

110 | 111

*Installato a destra a metà altezza_Installed on the right at half height 

**Non comandato da interruttore specchio_Not controlled by mirror switch

**

Art. RSH/XY/***   Su misura_on measure  

Z

30

30

H

L

**

Linea Basic_Basic Line Linea Basic_Basic Line

x3x3
* *

x3x3
* *

x3x3
* *

ART. RSH/1000/NE



Z70 140

70

140

L

H
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L U M I N O X
Specchio a filo lucido con punti led ed interruttore touch a sfioramento 
frontale (installato in basso a destra sul lato piu’ lungo).

Polished edge mirror with led points and front touch switch (installed at the 
bottom right on the longer side).

ART. LMX/1120

4mm

1,2 Watt/Led  

4000°K

IP20

Si/Yes

No

Caratteristiche Tecniche Generali_General Technical Features: 
1,2 Watt x 5 punti led_led points
Alimentatore_power supply: classe_class III, IP44, Vin 230-240
Vac - 50/60 Hz, Vout 12Vdc

Linea Basic_Basic Line Linea Basic_Basic Line

Art. LMX/980   L 980  Y 700  Z 30   24W - 3600Lm

Optionals 

Art. LMX/1120   L 1120  Y 840  Z 30   29W - 4350Lm

Optionals 

Art. LMX/80   L 800  Y 560  Z 30   19W - 2850Lm

Optionals

*Installato a destra a metà altezza_Installed on the right at half height 

**Non comandato da interruttore specchio_Not controlled by mirror switch

x3

x3

x3

x3

*

*

*

*

**

**



S K I N Specchio con cornice in vari colori, sabbiatura perimetrale retroillu-
minata mm.30, interruttore touch a sfioramento frontale (installato in 
basso a destra sul lato lungo).

Mirror with frame in various colors, mm.30 backlit perimeter san-
dblasting, front touch switch (installed at the bottom right on the 
long side).

Caratteristiche Tecniche Generali_General Technical Features: 
Striscia led_Led strip: 8,2 Watt
Alimentatore_power supply: classe_class III, IP44, 
Vin 230-240 Vac - 50/60 Hz, Vout 12Vdc

ART. SKN/800/CR

4mm

8,2 Watt/M  
4000°K

IP44

SI/Yes

No
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Finiture disponibili_Available finishings

***AL
Cromo 
Satinato

Satinated 
Chrome

***CR 
Cromo
Lucido

Bright 
Chrome

***BI
Bianco
Opaco

Matt
White 

***NE
Nero
Opaco

Matt
Black

Art. SKN/800/***   L 800  H 600  Z 25  19W - 1900Lm

Optionals 

Art. SKN/1000/***    L 1000  H 700  Z 25  25W - 2400Lm

Optionals 

Art. SKN/1100/***    L 1100  H 800  Z 25  28W - 2700Lm

Optionals 
**

x3x3
* *

Z

L

H

30

30

*Installato a destra a metà altezza_Installed on the right at half height 

**Non comandato da interruttore specchio_Not controlled by mirror switch

**
x3x3

* *

Linea Basic_Basic Line Linea Basic_Basic Line
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150 150700 Z

L

H

100100 400 Z

L

H

S L I K
Specchio a filo lucido con lampada led ed interruttore a distanza.

Polished edge mirror with led lamp and remote switch.

Caratteristiche Tecniche Generali_General Technical Features: 
Lampada led_Led lamp: 15/20 Watt - 1135/1480 Lumen 
Alimentatore non richiesto_Driver not required
CLII-IP44-230V-50Hz

ART.  SLK/600

**Non comandato da interruttore specchio_Not controlled by mirror switch

Linea Basic_Basic Line Linea Basic_Basic Line

4mm

15-20 Watt  
4000°K

IP44

No

No

Art. SLK/600  L 600  H 800  Z 50   15W – 1135Lm

Optionals 

Art. SLK/1000  L 1000  H 700  Z 50   20W – 1480Lm 

Optionals 

**

**
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KUBE 
 
Specchio con cornice cromata, sabbiatura perimetrale decorativa
mm.30 con lampada led mm.300 cromo ed interruttore a distanza.
Mirror with chromed frame, decorative mm.30 perimeter sandblasting
with mm.300 chrome led lamp and remote switch.

Caratteristiche Tecniche Generali_General Technical Features: 
Lampada led_Led lamp: 4,9 Watt - 300 Lumen
Alimentatore integrato_integrated power supply: CLII-IP44-230V-50Hz

Z

ART. KBE/800/CR   L 800  H 600  Z 115  4,9 Watt - 300 Lumen

Optionals 

ART. KBE/1000/CR   L 1000  H 700  Z 115  4,9 Watt - 300 Lumen

Optionals 

Finiture disponibili
Available finishings

Finiture disponibili
Available finishings

KUBE BLACK
 
Specchio con cornice nera, sabbiatura perimetrale decorativa mm.30
con lampada led mm.300 nera ed interruttore sul profilo.
Mirror with black frame, decorative mm.30 perimeter sandblasting
with mm.300 black led lamp and remote switch.

Caratteristiche Tecniche Generali_General Technical Features: 
Lampada led_Led lamp: 4,9 Watt - 300 Lumen
Alimentatore integrato_integrated power supply: CLII-IP44-230V-50Hz

Z

***CR
Cromo lucido
Bright chrome

ART.  KBE/1000/CR ART. KBE/1000/NE

ART. KBE/800/NE   L 800  H 600  Z 115  4,9 Watt - 300 Lumen

Optionals 

ART. KBE/1000/NE   L 1000  H 700  Z 115  4,9 Watt - 300 Lumen

Optionals ***NE
Nero Opaco
Matt Black

4mm

4,9 Watt  
6000°K

IP44

Si/Yes

No*

*Montaggio
lampada a cura

del cliente
Lamp assembly
is at customer’s

care

4mm

4,9 Watt  
6000°K

IP44

Si/Yes

No*

*Montaggio
lampada a cura

del cliente
Lamp assembly
is at customer’s

care

**Non comandato da interruttore specchio_Not controlled by mirror switch

*Installato a destra a metà altezza_Installed on the right at half height 

**Non comandato da interruttore specchio_Not controlled by mirror switch

*Installato a destra a metà altezza_Installed on the right at half height 

Linea Basic_Basic Line Linea Basic_Basic Line

**

x3
*

x3
* **

x3
*

x3
*



Potenza Led
Led power

Protezione IP
IP protection

SPECIFICHE TECNICHE_TECHNICAL SPECIFICATIONS

L A M P A D E
L A M P S

Possibilità di installazione lampada a vetro 
Possibility of lamp installation to the glass

Possibilità di installazione a telaio 
Possibility of installation to the frame



Lampade_ Lamps

IP44

25 W
1790 Lm
4000° K

IP44

3,62 W
220 Lm
6000° K
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Lampade_ Lamps

IP44

4,8 W
330 Lm
4000° K

Art. LAM32/30

Art. LAM35/40 Art. LAM37

Art. LAM35 Art. LAM38

Finiture_Finishins: Cromo_Chrome

Materiale_Materials: ABS

Alimentatore interno_Internal Driver

Finiture_Finishins: Cromo_Chrome

Materiale_Materials: Alluminio e plexyglass_Aluminium and plexyglass

Alimentatore non richiesto_Driver not required

Finiture_Finishins: Cromo_Chrome

Materiale_Materials: Alluminio e plexyglass_Aluminium and plexyglass

Alimentatore non richiesto_Driver not required

Finiture_Finishins: Cromo_Chrome

Materiale_Materials: Alluminio e plexyglass_Aluminium and plexyglass

Alimentatore non richiesto_Driver not required

Finiture_Finishins: Cromo_Chrome

Materiale_Materials: ABS

Alimentatore interno_Internal Driver

IP44

10 W
770 Lm
4000° K

IP44

15 W
1135 Lm
4000° K

IP44

20 W
1480 Lm
4000° K

Art. LAM36

Finiture_Finishins: Cromo_Chrome

Materiale_Materials: Alluminio e plexyglass_Aluminium and plexyglass

Alimentatore non richiesto_Driver not required



Lampade_ Lamps
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Lampade_ Lamps

IP44

5,3 W
730 Lm
4000° K

Art. LAM44/CR 

Art. LAM45/CR

IP44

8,30 W
1140 Lm
4000° K

Art. LAM44/NE

IP44

5,3 W
730 Lm
4000° K

IP44

4,9 W
330 Lm
6000° K

Art. LAM39

Finiture_Finishins: Cromo_Chrome

Materiale_Materials: ABS

Alimentatore interno_Internal driver

Finiture_Finishins: Cromo_Chrome

Materiale_Materials: ABS

Alimentatore esterno_External driver

IP44

6,5 W
440 Lm
6000° K

Art. LAM38/LG

Finiture_Finishins: Cromo_Chrome

Materiale_Materials: ABS

Alimentatore interno_Internal Driver

Finiture_Finishins: Cromo_Chrome

Materiale_Materials: ABS

Alimentatore esterno_External Driver

Art. LAM39/NE

Finiture_Finishins: Nero Opaco_Matt Black

Materiale_Materials: ABS

Alimentatore interno_Internal driver

Finiture_Finishins: Nero Opaco_Matt Black

Materiale_Materials: ABS

Alimentatore Esterno_External driver

IP44

4,9 W
330 Lm
6000° K



Lampade_ Lamps
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Lampade_ Lamps

IP44

8,4 W
525 Lm
4000° K

Art. LAM46

Finiture_Finishins: Cromo_Chrome

Materiale_Materials: Alluminio e plexyglass_Aluminium and plexyglass 

Alimentatore esterno_External driver

IP44

8,30 W
1140 Lm
4000° K

Art. LAM45/NE

Finiture_Finishins: Nero Opaco_Matt Black

Materiale_Materials: ABS

Alimentatore Esterno_External Driver
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L I S T I N O  P R E Z Z I
P R I C E L I S T
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TDIM Interruttore sfior. dimmerabile
Front dimmable touch switch

€ 59,00

TCS Interruttore a distanza 
Remote switch

€ 43,00
x3

APP Antiappannamento
Stop vapor system

€ 45,00

ING Specchio ingranditore
Magnifying mirror

€ 39,00

INGLED Specchio ingranditore retroilluminato
Backlighted Magnifying mirror         

€ 95,00

BLT Bluetooth € 85,00

x3
Possibilità di installazione lampada a vetro 
Possibility of lamp installation to the glass    

Possibilità di installazione lampada a telaio 
Possibility of lamp installation to the frame

*Installato a destra a metà altezza_Installed on the right at half height    **Non comandato da interruttore specchio_Not controlled by mirror switch*Installato a destra a metà altezza_Installed on the right at half height    **Non comandato da interruttore specchio_Not controlled by mirror switch

TLD Interruttore laterale su striscia led
Side switch on led strip

€ 39,00

TOUCH Interruttore frontale a sfioramento  
Frontal touch switch

€ 49,00

CVAR Variazione colore luce a 3000° o 
5000° Kelvin
Light color variation at 3000° or 
5000° Kelvin

€ +15%

4 mm

9,6 Watt/M - 4000°K

IP20

No

Art.
Dimensioni_Dimentions 

(mm)
Euro

Optionals             
(a parte_apart)

D Z

NVL/D600 600 30 399.00

NVL/D750 750 30 475.00

NVL/D900 900 30 569.00

No

NOVALIGHT 
Specchio rotondo a filo lucido retroilluminato, diffusione della luce con 
sistema ad alta performance ed interruttore touch a sfioramento frontale_
Backlit polished edge round mirror, light diffusion with high performance 
system and front touch switch.

4 mm

9,6 Watt/M - 4000°K

IP20

No

Art.
Dimensioni_Dimentions 

(mm)
Euro

Optionals             
(a parte_apart)

D Z

NVL/D900/INGLED 900 30 655.00

No

NOVALIGHT 
Specchio rotondo a filo lucido retroilluminato, diffusione della luce con 
sistema ad alta performance ed interruttore touch a sfioramento frontale_
Backlit polished edge round mirror, light diffusion with high performance 
system and front touch switch.

x3

4 mm

9,6 Watt/M - 4000°K

IP20

No

Art.
Dimensioni_Dimentions 

(mm)
Euro

Optionals             
(a parte_apart)

D Z

MRL/D900/INGLED 900 30 698.00

No

MIRALIGHT 
Specchio rotondo con sabbiatura perimetrale mm.18 retroilluminata, diffusione 
della luce con sistema ad alta performance ed interruttore touch a sfioramento 
frontale_Round mirror with mm.18 backlit perimeter sandblasting, light 
diffusion with high performance system and front touch switch.

x3

SIGMA LIGHT 
Specchio sagomato con sabbiatura perimetrale mm.18 retroilluminata, 
diffusione della luce con sistema ad alta performance ed interruttore touch a 
sfioramento frontale_Shaped mirror with mm.18 backlit perimeter sandblasting, 
light diffusion with high performance system and front touch switch.

4 mm

9,6 Watt/M - 4000°K

IP44

Si/Yes

No

Art.
Dimensioni_Dimentions 

(mm)
Euro

Optionals             
(a parte_apart)

L H Z

SGMLG/800 500 800 30 433.00

SGMLG/1200 500 1200 30 615.00

**

**

4 mm

9,6 Watt/M - 4000°K

IP44

Si/Yes

No

SIGMA 
Specchio sagomato a filo lucido retroilluminato perimetralmente, diffusione 
della luce con sistema ad alta performance ed interruttore touch a 
sfioramento frontale_Shaped perimeter backlit mirror with polished edge, 
light diffusion with high performance system and front touch switch.

Art.
Dimensioni_Dimentions 

(mm)
Euro

Optionals             
(a parte_apart)

L H Z

SGM/800 500 800 30 415.00

SGM/1200 500 1200 30 590.00

**

**

4 mm

9,6 Watt/M - 4000°K

IP20

No

No

MIRALIGHT 
Specchio rotondo con sabbiatura perimetrale mm.18 retroilluminata, diffusione 
della luce con sistema ad alta performance ed interruttore touch a sfioramento 
frontale_Round mirror with mm.18 backlit perimeter sandblasting, light 
diffusion with high performance system and front touch switch.

Art.
Dimensioni_Dimentions 

(mm)
Euro

Optionals             
(a parte_apart)

D Z

MRL/D600 600 30 419.00

MRL/D750 750 30 510.00

MRL/D900 900 30 599.00

Illuminazione ad alta performance
High performance illumination

Illuminazione ad alta performance
High performance illumination

Illuminazione ad alta performance
High performance illumination

Illuminazione ad alta performance
High performance illumination

Illuminazione ad alta performance
High performance illumination

Illuminazione ad alta performance
High performance illumination
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EXAGON
Specchio a filo lucido sagomato, diffusione della luce con led, telaio in 
metallo e interruttore a distanza (installato a destra) su bordo_Polished edge 
shaped mirror, diffusion of light with led, metal frame and remote switch 
(installed on the right) on mirror’s edge.

4 mm

9,6 Watt/M - 4000°K

IP44

Si/Yes

Art.
Dimensioni_Dimentions 

(mm)
Euro

Optionals             
(a parte_apart)

L H Z

XGNLG 720 807 30 299.00

No

EXAGON LIGHT 
Specchio sagomato con sabbiatura perimetrale mm.18 retroilluminata, 
diffusione della luce con led, telaio in metallo e interruttore a distanza 
(installato a destra) su bordo. Polished edge shaped mirror, diffusion of light 
with led, metal frame and remote switch (installed on the right) on mirror’s 
edge.

4 mm

9,6 Watt/M - 4000°K

IP44

Si/Yes

No

Art.
Dimensioni_Dimentions 

(mm)
Euro

Optionals             
(a parte_apart)

L H Z

XGN 720 807 30 273.00 **

**

4 mm

9,6 Watt/M - 4000°K

IP20

Si/Yes

Art.
Dimensioni_Dimentions 

(mm)
Euro

Optionals             
(a parte_apart)

L H Z

OMGLG/750 750 750 30 529.00

OMGLG/900 900 900 30 625.00

OMGLG/1100 1100 750 30 639.00

No

OMEGA LIGHT 
Specchio sagomato con sabbiatura perimetrale mm.18 retroilluminata, 
diffusione della luce con sistema ad alta performance ed interruttore 
touch a sfioramento frontale_Shaped mirror with mm.18 backlit perimeter 
sandblasting, light diffusion with high performance system and front touch 
switch.

**

**

**

OMEGA
Specchio a filo lucido sagomato, diffusione della luce con sistema ad alta 
performance ed interruttore touch a sfioramento frontale_Polished edge 
shaped mirror, light diffusion with high performance system and front touch 
switch.

4 mm

9,6 Watt/M - 4000°K

IP20

Si/Yes

No

Art.
Dimensioni_Dimentions 

(mm)
Euro

Optionals             
(a parte_apart)

L H Z

OMG/750 750 750 30 499.00

OMG/900 900 900 30 597.00

OMG/1100 1100 750 30 605.00

**

**

**

X-LIGHT 
Specchio sagomato con sabbiatura perimetrale mm.18 retroilluminata, 
diffusione della luce con sistema ad alta performance ed interruttore touch a 
sfioramento frontale_Shaped mirror with mm.18 backlit perimeter sandblasting, 
light diffusion with high performance system and front touch switch.

4 mm

8,2 Watt/M - 4000°K

IP44

No

No

Art.
Dimensioni_Dimentions 

(mm)
Euro

Optionals             
(a parte_apart)

L H Z

XLG 960 815 30 649.00 **

4 mm

9,6 Watt/M - 4000°K

IP44

No

No

CODE 
Specchio con sabbiatura retroilluminata perimetrale mm.10, punti led ed 
interruttore touch a sfioramento frontale (installato in basso al centro)_Mirror 
with mm.10 backlit perimetral sandblasting, led points and front touch switch 
(installed bottom centre).

Art.
Dimensioni_Dimentions 

(mm)
Euro

Optionals             
(a parte_apart)

L H Z

CDE/1000 1000 700 30 269.00

CDE/1200 1200 750 30 299.00

x3
*

x3
***

x3
*

x3
***

Illuminazione ad alta performance
High performance illumination

Illuminazione ad alta performance
High performance illumination

Illuminazione ad alta performance
High performance illumination

OPTIONALS

TDIM Interruttore sfior. dimmerabile
Front dimmable touch switch

€ 59,00

TCS Interruttore a distanza 
Remote switch

€ 43,00
x3

APP Antiappannamento
Stop vapor system

€ 45,00

ING Specchio ingranditore
Magnifying mirror

€ 39,00

INGLED Specchio ingranditore retroilluminato
Backlighted Magnifying mirror         

€ 95,00

BLT Bluetooth € 85,00

x3
Possibilità di installazione lampada a vetro 
Possibility of lamp installation to the glass    

Possibilità di installazione lampada a telaio 
Possibility of lamp installation to the frame

*Installato a destra a metà altezza_Installed on the right at half height    **Non comandato da interruttore specchio_Not controlled by mirror switch*Installato a destra a metà altezza_Installed on the right at half height    **Non comandato da interruttore specchio_Not controlled by mirror switch

TLD Interruttore laterale su striscia led
Side switch on led strip

€ 39,00

TOUCH Interruttore frontale a sfioramento  
Frontal touch switch

€ 49,00

CVAR Variazione colore luce a 3000° o 
5000° Kelvin
Light color variation at 3000° or 
5000° Kelvin

€ +15%
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4 mm

8,2 Watt/M - 4000°K

IP44

Si/Yes

Art.
Dimensioni_Dimentions 

(mm)
Euro

Optionals             
(a parte_apart)

L H Z

DIG/800/*** 800 600 25 219.00

DIG/1000/*** 1000 700 25 259.00

DIG/1100/*** 1100 800 25 299.00

No

CR Cromo lucido | Bright chrome
AL Cromo satinato | Satinated chrome
NE Nero opaco | Matt black

BI Bianco opaco | Matt white
SB Sabbia Opaco | Matt Sand
CC Cacao Opaco | Matt Cocoa

DIG 
Specchio con cornice scavata perimetrale retroilluminata in vari colori, 
diffusione riflessa della luce led ed interruttore touch a sfioramento frontale 
(installato in basso a destra sul lato più lungo)_Mirror with digged backlit 
perimeter frame in various colors, reflecting diffusion of led light and front 
touch switch (installed at the bottom right on the longer side).

***Finiture disponibili_Available finishings

x3
*

x3
*

x3
*

x3
*

**

**

**

4 mm

8,2 Watt/M - 4000°K

IP44

No

Art.
Dimensioni_Dimentions 

(mm)
Euro

Optionals             
(a parte_apart)

L H Z

PRD/*** 900 800 150 329.00

No

PARADIGMA 
Specchio rotondo con sabbiatura sagomata retroilluminata, diffusione della 
luce con led, telaio in metallo e mensola verniciata vari colori_Round mirror 
with backlit shaped sandblasting, diffusion of light with led, metal frame and 
painted shelf in various colors.

***Finiture disponibili_Available finishings
NE Nero opaco | Matt black
BI Bianco opaco | Matt white
CC Cacao opaco | Matt cocoa

SB Sabbia opaco | Matt sand
SB Sabbia Opaco | Matt Sand
CC Cacao Opaco | Matt Cocoa

**

4 mm

9,6 Watt/M - 4000°K

IP44

Si/Yes

No

RIGO
Specchio con doppia sabbiatura perimetrale mm.10 (x2) retroilluminata, 
diffusione della luce con led, interruttore touch a sfioramento frontale 
(installato in basso a destra sul lato lungo)_Backlit mirror with mm.10 (x2) 
double perimeter sandblasting 10 mm, diffusion of light with led, front touch 
switch (installed at the bottom right on the long side).

Art.
Dimensioni_Dimentions 

(mm)
Euro

Optionals             
(a parte_apart)

L H Z

RGO/1000 1000 700 30 525.00

RGO/1200 1200 750 30 590.00

x3
*

x3
***

x3
*

x3
***

4 mm

8,2 Watt/M - 4000°K

IP44

No

No

INK 
Specchio a filo lucido con telaio in metallo perimetrale arretrato, sabbiatura 
mm.30 retroilluminata led ed interruttore touch a sfioramento frontale_
Polished edge mirror with perimeter backward metal frame, mm.30 led 
backlit sandblasting and front touch switch.

Art.
Dimensioni_Dimentions 

(mm)
Euro

Optionals             
(a parte_apart)

L H Z

INK/700 1000 700 40 475.00

INK/1000 1000 1000 40 499.00

INK/1200 1200 700 40 530.00

x3
*

x3
***

x3
*

x3
***

x3
*

x3
***

4 mm

8,2 Watt/M - 4000°K

IP20

No

No

EGO 
Specchio rotondo con struttura in metallo verniciato vari colori, con 
sabbiatura perimetrale retroilluminata led, installazione a soffitto (possibilità 
di alimentazione elettrica anche a muro)_Round mirror with metal structure 
painted in various colors, with led backlit perimeter sandblasting, ceiling 
installation (possibility of power supply also on the wall).

Art.
Dimensioni_Dimentions 

(mm)
Euro

Optionals             
(a parte_apart)

L H Z

EGO/*** 820 * 190 1380.00

* 1300 (min) - 1900 (max)

NE Nero Opaco | Matt Black
BI Bianco Opaco | Matt White
OR Oro | Gold

SB Sabbia Opaco | Matt Sand
CC Cacao Opaco | Matt Cocoa
OR Oro | Gold

***Finiture disponibili_Available finishings

4 mm

9,6 Watt/M - 4000°K

IP44

Si/Yes

No

CLIP 
Specchio con cornice vari colori illuminata esterna perimetrale, interruttore 
touch a sfioramento frontale (installato in basso a destra sul lato lungo)_Mirror 
with illuminated outside perimeter frame in various colors, front touch switch 
(installed at the bottom right on the long side).

Art.
Dimensioni_Dimentions 

(mm)
Euro

Optionals             
(a parte_apart)

L H Z

CLP/800/*** 800 600 25 235.00

CLP/1000/*** 1000 700 25 279.00

CLP/1100/*** 1100 800 25 309.00

***Finiture disponibili_Available finishings
CR Cromo lucido | Bright chrome
AL Cromo satinato | Satinated chrome
NE Nero opaco | Matt black

BI Bianco opaco | Matt white
SB Sabbia Opaco | Matt Sand
CC Cacao Opaco | Matt Cocoa

**

x3
*

x3
***

x3
*

x3
***

OPTIONALS

TDIM Interruttore sfior. dimmerabile
Front dimmable touch switch

€ 59,00

TCS Interruttore a distanza 
Remote switch

€ 43,00
x3

APP Antiappannamento
Stop vapor system

€ 45,00

ING Specchio ingranditore
Magnifying mirror

€ 39,00

INGLED Specchio ingranditore retroilluminato
Backlighted Magnifying mirror         

€ 95,00

BLT Bluetooth € 85,00

x3
Possibilità di installazione lampada a vetro 
Possibility of lamp installation to the glass    

Possibilità di installazione lampada a telaio 
Possibility of lamp installation to the frame

*Installato a destra a metà altezza_Installed on the right at half height    **Non comandato da interruttore specchio_Not controlled by mirror switch*Installato a destra a metà altezza_Installed on the right at half height    **Non comandato da interruttore specchio_Not controlled by mirror switch

TLD Interruttore laterale su striscia led
Side switch on led strip

€ 39,00

TOUCH Interruttore frontale a sfioramento  
Frontal touch switch

€ 49,00

CVAR Variazione colore luce a 3000° o 
5000° Kelvin
Light color variation at 3000° or 
5000° Kelvin

€ +15%
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XION 
Specchio sagomato con cornice in metallo verniciato vari colori_Saped mirror 
with metal frame painted in various colors.

Art.
Dimensioni_Dimentions 

(mm)
Euro

Optionals             
(a parte_apart)

L H Z

XON/*** 500 800 40 329.00

4 mm

Si/Yes

No

NE Nero Opaco | Matt Black
BI Bianco Opaco | Matt White
OR Oro | Gold

SB Sabbia Opaco | Matt Sand
CC Cacao Opaco | Matt Cocoa
CC Cacao Opaco | Matt Cocoa

***Finiture disponibili_Available finishings

4 mm

8,2 Watt/M - 4000°K

IP20

Si/Yes

No

XION LIGHT 
Specchio sagomato con cornice in metallo verniciato vari colori, sabbiatura 
perimetrale di mm.18 retroilluminata led e interruttore touch a sfioramento 
frontale_Shaped mirror with metal frame painted in various colors, mm.18 led 
backlit perimeter sandblasting and front touch switch.

Art.
Dimensioni_Dimentions 

(mm)
Euro

Optionals             
(a parte_apart)

L H Z

XONLG/*** 500 800 40 490.00

NE Nero Opaco | Matt Black
BI Bianco Opaco | Matt White
OR Oro | Gold

SB Sabbia Opaco | Matt Sand
CC Cacao Opaco | Matt Cocoa
CC Cacao Opaco | Matt Cocoa

***Finiture disponibili_Available finishings

**

4 mm Art.
Dimensioni_Dimentions 

(mm)
Euro

Optionals             
(a parte_apart)

D Z

ZEN/D600/*** 600 40 279.00

ZEN/D750/*** 750 40 310.00

ZEN/D900/*** 900 40 345.00

ZEN 
Specchio rotondo con cornice in metallo verniciata in vari colori.
Round mirror with metal painted frame in various colors. ***Finiture disponibili_Available finishings

No

No

NE Nero Opaco | Matt Black
BI Bianco Opaco | Matt White
OR Oro | Gold

SB Sabbia Opaco | Matt Sand
CC Cacao Opaco | Matt CocoaR Oro | 
Gold

4 mm

9,6 Watt/M - 4000°K

IP20

No

Art.
Dimensioni_Dimentions 

(mm)
Euro

Optionals             
(a parte_apart)

D Z

ZENLG/D600/*** 600 40 499.00

ZENLG/D750/*** 750 40 530.00

ZENLG/D900/*** 900 40 579.00

No

NE Nero Opaco | Matt Black
BI Bianco Opaco | Matt White
OR Oro | Gold

SB Sabbia Opaco | Matt Sand
CC Cacao Opaco | Matt CocoaR Oro | 
Gold

ZEN LIGHT 
Specchio rotondo con cornice in metallo verniciata in vari colori, sabbiatura 
perimetrale mm.18 retroilluminata ed interruttore touch a sfioramento frontale.
Round mirror with metal painted frame in various colors, mm.18 backlit 
perimeter sandblasting and front touch switch.

***Finiture disponibili_Available finishings

x3
*

x3
*

4 mm

8,2 Watt/M - 4000°K

IP20

No

No

GRACE 
Specchio rotondo con cornice in metallo verniciata in vari colori, doppia 
sabbiatura perimetrale mm.10 retroilluminata led ed interruttore touch a 
sfioramento frontale_Round mirror with metal thickness frame painted in 
various colors, mm.10 double led backlit perimeter sandblasting and front 
touch switch.

Art.
Dimensioni_Dimentions 

(mm)
Euro

Optionals             
(a parte_apart)

D Z

GRC/D600/*** 600 40 519.00

GRC/D750/*** 750 40 565.00

GRC/D900/*** 900 40 640.00

NE Nero Opaco | Matt Black
BI Bianco Opaco | Matt White
OR Oro | Gold

SB Sabbia Opaco | Matt Sand
CC Cacao Opaco | Matt Cocoa
OR Oro | Gold

***Finiture disponibili_Available finishings

4 mm

THAI
Specchio con cornice in vari colori e lacci in ecopelle_Mirror with frame in 
various colors and eco-leather laces.

Art.
Dimensioni_Dimentions 

(mm)
Euro

Optionals             
(a parte_apart)

L H Z

THI/*** 600 900 30 139.00
No

No

***Finiture disponibili_Available finishings
NE Nero opaco | Matt black
BI Bianco opaco | Matt white

SB Sabbia Opaco | Matt Sand
CC Cacao Opaco | Matt Cocoa

x3
*

x3
*

**

**

**

**

x3
*

x3
*

OPTIONALS

TDIM Interruttore sfior. dimmerabile
Front dimmable touch switch

€ 59,00

TCS Interruttore a distanza 
Remote switch

€ 43,00
x3

APP Antiappannamento
Stop vapor system

€ 45,00

ING Specchio ingranditore
Magnifying mirror

€ 39,00

INGLED Specchio ingranditore retroilluminato
Backlighted Magnifying mirror         

€ 95,00

BLT Bluetooth € 85,00

x3
Possibilità di installazione lampada a vetro 
Possibility of lamp installation to the glass    

Possibilità di installazione lampada a telaio 
Possibility of lamp installation to the frame

*Installato a destra a metà altezza_Installed on the right at half height    **Non comandato da interruttore specchio_Not controlled by mirror switch*Installato a destra a metà altezza_Installed on the right at half height    **Non comandato da interruttore specchio_Not controlled by mirror switch

TLD Interruttore laterale su striscia led
Side switch on led strip

€ 39,00

TOUCH Interruttore frontale a sfioramento  
Frontal touch switch

€ 49,00

CVAR Variazione colore luce a 3000° o 
5000° Kelvin
Light color variation at 3000° or 
5000° Kelvin

€ +15%
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4 mm

1,2 Watt/Led - 4000°K

IP44

No

Art.
Dimensioni_Dimentions 

(mm)
Euro

Optionals             
(a parte_apart)

L H Z

THILD/*** 600 900 30 239.00

No

THAI LED 
Specchio con punti led, cornice in vari colori e lacci in ecopelle_Mirror with 
led points, frame in various colors and eco-leather laces.

***Finiture disponibili_Available finishings
NE Nero opaco | Matt black
BI Bianco opaco | Matt white
SB Sabbia Opaco | Matt Sand

CC Cacao Opaco | Matt Cocoa

KYROS 
Specchio con cornice in vari colori, sabbiatura superiore retroilluminata 
mm.25, interruttore a sfioramento frontale (installato in basso al centro)
Mirror with frame in various colors, mm.25 upper backlit sandblasting, front 
touch switch. (installed in the lower center).

4 mm

9,6 Watt/M - 4000°K

IP44

No

No

Art.
Dimensioni_Dimentions 

(mm)
Euro

Optionals             
(a parte_apart)

L H Z

KRS/800/*** 800 600 25 225.00

KRS/1000/*** 1000 700 25 257.00

KRS/1200/*** 1200 700 25 282.00

***Finiture disponibili_Available finishings
CR Cromo lucido | Bright chrome
AL Cromo satinato | Satinated chrome
NE Nero opaco | Matt black

BI Bianco opaco | Matt white
SB Sabbia Opaco | Matt Sand
CC Cacao Opaco | Matt Cocoa

x3
*

x3
***

x3
*

x3
***

DUO 
Specchio con cornice in cromo, doppia lampada ed interruttore a distanza 
(installato a destra) su bordo specchio_Mirror with frame in chrome, double 
lamp and remote switch (installed on the right) on mirror’s edge.

Art.
Dimensioni_Dimentions 

(mm)
Euro

Optionals             
(a parte_apart)

L H Z

DUO 1400 850 75 860.00

4 mm

16,8 Watt - 4000°K

IP44

No

No

CR Cromo lucido | Bright chrome
Finiture disponibili_Available finishings

**

4 mm

8,4 Watt - 4000°K

IP44

No

No

TARGET_A 
Specchio con cornice in cromo, lampada ed interruttore a distanza (installato 
a destra) su bordo specchio_Mirror with frame in chrome, lamp and remote 
switch (installed on the right) on mirror’s edge.

Art.
Dimensioni_Dimentions 

(mm)
Euro

Optionals             
(a parte_apart)

L H Z

TRGA 725 900 75 475.00

CR Cromo lucido | Bright chrome
Finiture disponibili_Available finishings

**

TARGET_B 
Specchio con cornice in cromo, lampada ed interruttore a distanza (installato 
a destra) su bordo specchio_Mirror with frame in chrome, lamp and remote 
switch (installed on the right) on mirror’s edge.

4 mm

8,4 Watt - 4000°K

IP44

No

No

CR Cromo lucido | Bright chrome
Finiture disponibili_Available finishings

Art.
Dimensioni_Dimentions 

(mm)
Euro

Optionals             
(a parte_apart)

L H Z

TRGB 600 1025 75 475.00 **

OPTIONALS

TDIM Interruttore sfior. dimmerabile
Front dimmable touch switch

€ 59,00

TCS Interruttore a distanza 
Remote switch

€ 43,00
x3

APP Antiappannamento
Stop vapor system

€ 45,00

ING Specchio ingranditore
Magnifying mirror

€ 39,00

INGLED Specchio ingranditore retroilluminato
Backlighted Magnifying mirror         

€ 95,00

BLT Bluetooth € 85,00

x3
Possibilità di installazione lampada a vetro 
Possibility of lamp installation to the glass    

Possibilità di installazione lampada a telaio 
Possibility of lamp installation to the frame

*Installato a destra a metà altezza_Installed on the right at half height    **Non comandato da interruttore specchio_Not controlled by mirror switch*Installato a destra a metà altezza_Installed on the right at half height    **Non comandato da interruttore specchio_Not controlled by mirror switch

TLD Interruttore laterale su striscia led
Side switch on led strip

€ 39,00

TOUCH Interruttore frontale a sfioramento  
Frontal touch switch

€ 49,00

CVAR Variazione colore luce a 3000° o 
5000° Kelvin
Light color variation at 3000° or 
5000° Kelvin

€ +15%

WHITELINE 
Specchio a filo lucido con inserto retroilluminato in plexyglass satinato ed 
interruttore a sfioramento (installato in basso a destra)_Polished edge mirror 
with backlit insert in satin plexyglass and front touch switch (installed at the 
bottom right).

4 mm

9,6 Watt/M - 4000°K

IP44

No

No

CR Cromo lucido | Bright chrome
Finiture disponibili_Available finishings

Art.
Dimensioni_Dimentions 

(mm)
Euro

Optionals             
(a parte_apart)

L H Z

WHT/700 700 850 50 299.00

WHT/1000 1000 750 50 325.00
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4 mm

GLOBE
Specchio a filo lucido rotondo con telaio arretrato in plastica_Round polished 
edge mirror with backward plastic frame.

Art.
Dimensioni_Dimentions 

(mm)
Euro

Optionals             
(a parte_apart)

D Z

GLB/D750 750 30 125.00

GLB/D800 800 30 135.00

GLB/D850 850 30 149.00

GLB/D900 900 30 159.00

GLB/D950 950 30 169.00

GLB/D1000 1000 30 182.00

GLB/D1050 1050 30 195.00

GLB/D1100 1100 30 205.00

No

No

**

**
x3

*
x3

*

x3
*

x3
*

**

**
x3

*
x3

*

x3
*

x3
*

**

**
x3

*
x3

*

x3
*

x3
*

**

**
x3

*
x3

*

x3
*

x3
*

DEK 
Specchio a filo lucido con angoli stondati e telaio arretrato in plastica_
Polished edge mirror with rounded corners and backward plastic frame.

4 mm

Si/Yes

Si/Yes

Art.
Dimensioni_Dimentions 

(mm)
Euro

Optionals             
(a parte_apart)

L H Z

DEK/800 800 600 30 89.00

DEK/1000 1000 700 30 114.00

DEK/1100 1100 900 30 129.00

DEK/1200 1200 800 30 147.00

DEK/XY vedere a pagina_see at page 148

4 mm

MINIMAL 
Specchio a filo lucido con profilo perimetrale in ABS satinato neutro e telaio in 
plastica arretrato_Polished edge mirror with perimeter profile in neutral satin 
ABS and backward plastic frame.

Art.
Dimensioni_Dimentions 

(mm)
Euro

Optionals             
(a parte_apart)

L H Z

MNM/800 800 600 30 119.00

MNM/1000 1000 700 30 134.00

MNM/XY vedere a pagina_see at page 148

Si/Yes

Si/Yes

LAB 
Specchio a filo lucido con retroilluminazione led perimetrale_Polished edge 
mirror with perimeter led backlighting.

Art.
Dimensioni_Dimentions 

(mm)
Euro

Optionals             
(a parte_apart)

L H Z

LAB/800 800 600 30 155.00

LAB/1000 1000 700 30 179.00

LAB/1100 1100 900 30 195.00

LAB/1200 1200 800 30 224.00

LAB/XY vedere a pagina_see at page 149

4 mm

8,2 Watt/M - 4000°K

IP44

Si/Yes

Si/Yes

4 mm

8,2 Watt/M - 4000°K

IP44

Si/Yes

Si/Yes

LAB PLUS 
Specchio a filo lucido con retroilluminazione led superiore ed inferiore_
Polished edge mirror with upper and lower led backlighting.

Art.
Dimensioni_Dimentions 

(mm)
Euro

Optionals             
(a parte_apart)

L H Z

LABPL/800 800 600 30 149.00

LABPL/1000 1000 700 30 176.00

LABPL/1100 1100 900 30 189.00

LABPL/1200 1200 800 30 208.00

LABPL/XY vedere a pagina_see at page 149

x3
*

x3
*

x3
*

x3
*

x3
*

x3
*

x3
*

x3
***

x3
*

x3
***

x3
*

x3
***

x3
*

x3
*

x3
*

x3
***

x3
*

x3
***

x3
*

x3
***

x3
*

x3
*

OPTIONALS

TDIM Interruttore sfior. dimmerabile
Front dimmable touch switch

€ 59,00

TCS Interruttore a distanza 
Remote switch

€ 43,00
x3

APP Antiappannamento
Stop vapor system

€ 45,00

ING Specchio ingranditore
Magnifying mirror

€ 39,00

INGLED Specchio ingranditore retroilluminato
Backlighted Magnifying mirror         

€ 95,00

BLT Bluetooth € 85,00

x3
Possibilità di installazione lampada a vetro 
Possibility of lamp installation to the glass    

Possibilità di installazione lampada a telaio 
Possibility of lamp installation to the frame

*Installato a destra a metà altezza_Installed on the right at half height    **Non comandato da interruttore specchio_Not controlled by mirror switch*Installato a destra a metà altezza_Installed on the right at half height    **Non comandato da interruttore specchio_Not controlled by mirror switch

TLD Interruttore laterale su striscia led
Side switch on led strip

€ 39,00

TOUCH Interruttore frontale a sfioramento  
Frontal touch switch

€ 49,00

CVAR Variazione colore luce a 3000° o 
5000° Kelvin
Light color variation at 3000° or 
5000° Kelvin

€ +15%

LINE 
Specchio a filo lucido con telaio arretrato in plastica_Polished edge mirror 
with backward plastic frame.

4 mm Art.
Dimensioni_Dimentions 

(mm)
Euro

Optionals             
(a parte_apart)

L H Z

LNE/800 800 600 30 79.00

LNE/1000 1000 700 30 95.00

LNE/1100 1100 900 30 109.00

LNE/1200 1200 800 30 106.00

LNE/XY vedere a pagina_see at page 148

Si/Yes

Si/Yes

x3
*

x3
*

x3
*

x3
*
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ZERO 
Specchio rotondo a filo lucido retroilluminato perimetralmente, diffusione della 
luce con led, telaio in metallo e interruttore a distanza (installato a destra) su 
bordo_Perimetral backlit round mirror with polished edge, diffusion of light 
with led, metal frame and remote switch (installed on the right) on mirror’s 
edge.

4 mm

8,2 Watt/M - 4000°K

IP44

No

No

Art.
Dimensioni_Dimentions 

(mm)
Euro

Optionals             
(a parte_apart)

D Z

ZRO/D750 750 30 215.00

ZRO/D800 800 30 229.00

ZRO/D850 850 30 235.00

ZRO/D900 900 30 243.00

ZRO/D950 950 30 249.00

ZRO/D1000 1000 30 262.00

ZRO/D1050 1050 30 273.00

ZRO/D1100 1100 30 285.00

**
x3

*
x3

*

**
x3

*
x3

*

**
x3

*
x3

*

**
x3

*
x3

*

**
x3

*
x3

*

**
x3

*
x3

*

**
x3

*
x3

*

**
x3

*
x3

*

4 mm

8,2 Watt/M - 4000°K

IP44

Si/Yes

Si/Yes

TIME 
Specchio con sabbiatura perimetrale mm.30 retroilluminata, diffusione della 
luce con led, interruttore a sfioramento frontale (installato in basso a destra 
sul lato più lungo)_Mirror with mm.30 backlit perimeter sandblasting, led light 
diffusion, front touch switch. (installed at the bottom right on the longer side).

4 mm

8,2 Watt/M - 4000°K

IP44

Si/Yes

Art.
Dimensioni_Dimentions 

(mm)
Euro

Optionals             
(a parte_apart)

L H Z

VRS/600 800 600 30 199.00

VRS/700 800 700 30 217.00

VRS/1000 1000 700 30 246.00

VRS/1100 1100 800 30 312.00

VRS/XY vedere a pagina_see at page 150
Si/Yes

VERSO 
Specchio con angoli stondati, sabbiatura perimetrale di mm.25 retroilluminata 
led ed interruttore a fioro frontale (installato in basso a destra sul lato 
più lungo)_Mirror with rounded corners, mm.25 led backlit perimeter 
sandblasting and front touch switch (installed at the bottom right on the 
longer side).

x3
*

x3
***

x3
*

x3
***

x3
*

x3
*

x3
*

x3
*

4 mm

8,2 Watt/M - 4000°K

IP44

Si/Yes

Si/Yes

RAY 
Specchio a filo lucido con angoli stondati e retroilluminazione led perimetrale.
Polished edge mirror with rounded corners and perimeter led backlighting.

Art.
Dimensioni_Dimentions 

(mm)
Euro

Optionals             
(a parte_apart)

L H Z

RAY/800 800 600 30 175.00

RAY/1000 1000 700 30 199.00

RAY/1100 1100 900 30 217.00

RAY/1200 1200 800 30 258.00

RAY/XY vedere a pagina_see at page 149

x3
*

x3
***

x3
*

x3
***

x3
*

x3
***

x3
*

x3
*

Art.
Dimensioni_Dimentions 

(mm)
Euro

Optionals             
(a parte_apart)

L H Z

TME/800 800 600 30 195.00

TME/1000 1000 700 30 229.00

TME/1200 1200 800 30 265.00

TME/XY vedere a pagina_see at page 150

x3
*

x3
***

x3
*

x3
***

x3
*

x3
*

OPTIONALS

TDIM Interruttore sfior. dimmerabile
Front dimmable touch switch

€ 59,00

TCS Interruttore a distanza 
Remote switch

€ 43,00
x3

APP Antiappannamento
Stop vapor system

€ 45,00

ING Specchio ingranditore
Magnifying mirror

€ 39,00

INGLED Specchio ingranditore retroilluminato
Backlighted Magnifying mirror         

€ 95,00

BLT Bluetooth € 85,00

x3
Possibilità di installazione lampada a vetro 
Possibility of lamp installation to the glass    

Possibilità di installazione lampada a telaio 
Possibility of lamp installation to the frame

*Installato a destra a metà altezza_Installed on the right at half height    **Non comandato da interruttore specchio_Not controlled by mirror switch*Installato a destra a metà altezza_Installed on the right at half height    **Non comandato da interruttore specchio_Not controlled by mirror switch

TLD Interruttore laterale su striscia led
Side switch on led strip

€ 39,00

TOUCH Interruttore frontale a sfioramento  
Frontal touch switch

€ 49,00

CVAR Variazione colore luce a 3000° o 
5000° Kelvin
Light color variation at 3000° or 
5000° Kelvin

€ +15%

4 mm

8,2 Watt/M - 4000°K

IP44

No

No

THETA 
Specchio rotondo con sabbiatura perimetrale mm.20 retroilluminata led, 
telaio in metallo e interruttore a distanza (installato a destra) su bordo 
specchio_Round mirror with mm.20 led backlit perimeter sandblasting, metal 
frame and remote switch (installed on the right) on mirror’s edge.

Art.
Dimensioni_Dimentions 

(mm)
Euro

Optionals             
(a parte_apart)

D Z

THT/D850 850 30 255.00

THT/D900 900 30 264.00

THT/D950 950 30 283.00

THT/D1000 1000 30 299.00

THT/D1050 1050 30 309.00

THT/D1100 1100 30 335.00

x3x3
* *

x3x3
* *

x3x3
* *

x3x3
* *

x3x3
* *

x3x3
* *

**

**

**

**

**

**

BOOM
Specchio rotondo con sabbiatura sagomata retroilluminata, diffusione 
della luce con led e telaio in metallo_Round mirror with backlit shaped 
sandblasting, diffusion of light with led and metal frame

4 mm

8,2 Watt/M - 4000°K

IP44

No

No

Art.
Dimensioni_Dimentions 

(mm)
Euro

Optionals             
(a parte_apart)

D Z

BOM 800 30 259.00 **
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4 mm

8,2 Watt/M - 4000°K

IP20

No

No

QUANTUM 
Specchio a filo lucido con angoli stondati, retroilluminazione a led perimetrale, 
con doppia illuminazione frontale led ad alta potenza, interruttore touch a 
sfioramento frontale (installato al centro)_Polished edge mirror with rounded 
corners, perimeter led backlighting, with double high power led front lighting, 
front touch switch (installed on the centre).

Art.
Dimensioni_Dimentions 

(mm)
Euro

Optionals             
(a parte_apart)

L H Z

QNT 1000 700 30 235.00 x3
*

x3
***

SHAPE 
Specchio con cornice perimetrale in vari colori_Mirror with perimeter frame in 
various colors.

3 mm

Si/Yes

Si/Yes

CR Cromo lucido | Bright chrome
AL Cromo satinato | Satinated chrome
NE Nero opaco | Matt black

BI Bianco opaco | Matt white
SB Sabbia Opaco | Matt Sand
CC Cacao Opaco | Matt Cocoa

***Finiture disponibili_Available finishings

4 mm

9,6 Watt/M - 4000°K

IP44

Si/Yes

Art.
Dimensioni_Dimentions 

(mm)
Euro

Optionals             
(a parte_apart)

L H Z

RSH/600/*** 600 800 25 239.00

RSH/1000/*** 1000 600 25 287.00

RSH/1200/*** 1200 600 25 326.00

RSH/XY/*** vedere a pagina_see at page 151

Si/Yes

CR Cromo lucido | Bright chrome
AL Cromo satinato | Satinated chrome
NE Nero opaco | Matt black

BI Bianco opaco | Matt white
CC Cacao Opaco | Matt CocoaR Oro | 
Gold

RUSH 
Specchio con cornice in vari colori, sabbiatura superiore ed inferiore 
retroilluminata mm.30, interruttore touch a sfioramento frontale (installato in 
basso a destra sul lato più lungo)_Mirror with frame in various colors, upper 
and lower mm.30 backlit sandblasting, front touch switch. (installed at the 
bottom right on the longer side).

***Finiture disponibili_Available finishings

x3
*

x3
***

x3
*

x3
***

x3
*

x3
*

4 mm

1,2 Watt/Led - 4000°K

IP20

Si/Yes

No

LUMINOX 
Specchio a filo lucido rettangolare con illuminazione a punti led perimetrale, 
interruttore a sfioramento frontale (installato in basso a destra sul lato più 
lungo)_Rectangular polished edge mirror with perimeter led spot lighting, 
touch switch (installed in the lower right corner on the longer side).

Art.
Dimensioni_Dimentions 

(mm)
Euro

Optionals             
(a parte_apart)

L H Z

LMX/800 800 560 30 255.00

LMX/980 980 700 30 297.00

LMX/1120 1120 840 30 349.00

4 mm

8,2 Watt/M - 4000°K

IP44

Si/Yes

Art.
Dimensioni_Dimentions 

(mm)
Euro

Optionals             
(a parte_apart)

L H Z

SKN/800/*** 800 600 25 249.00

SKN/1000/*** 1000 700 25 285.00

SKN/1100/*** 1100 800 25 337.00

No

SKIN 
Specchio con cornice in vari colori, sabbiatura perimetrale retroilluminata 
mm.30, interruttore touch a sfioramento frontale (installato in basso a destra 
sul lato lungo)_Mirror with frame in various colors, mm.30 backlit perimeter 
sandblasting, front touch switch (installed at the bottom right on the long 
side).

***Finiture disponibili_Available finishings
CR Cromo lucido | Bright chrome
AL Cromo satinato | Satinated chrome
NE Nero opaco | Matt black

BI Bianco opaco | Matt white
SB Sabbia Opaco | Matt Sand
CC Cacao Opaco | Matt Cocoa

x3
*

x3
***

x3
*

x3
***

4 mm

15/20 Watt - 4000°K

IP44

No

Art.
Dimensioni_Dimentions 

(mm)
Euro

Optionals             
(a parte_apart)

L H Z

SLK/600 600 800 50 179.00

SLK/1000 1000 700 50 199.00

No

SLIK 
Specchio a filo lucido con lampada led ed interruttore a distanza.
Polished edge mirror with led lamp and remote switch.

**

**

Art.
Dimensioni_Dimentions 

(mm)
Euro

Optionals             
(a parte_apart)

L H Z

SHP/800/*** 800 600 25 113.00

SHP/1000/*** 1000 700 25 135.00

SHP/1100/*** 1100 900 25 145.00

SHP/1200/*** 1200 800 25 139.00

SHP/XY/*** vedere a pagina_see at page 150

x3
*

x3
*

x3
*

x3
*

**

**
x3

*
x3

*

x3
*

x3
*

OPTIONALS

TDIM Interruttore sfior. dimmerabile
Front dimmable touch switch

€ 59,00

TCS Interruttore a distanza 
Remote switch

€ 43,00
x3

APP Antiappannamento
Stop vapor system

€ 45,00

ING Specchio ingranditore
Magnifying mirror

€ 39,00

INGLED Specchio ingranditore retroilluminato
Backlighted Magnifying mirror         

€ 95,00

BLT Bluetooth € 85,00

x3
Possibilità di installazione lampada a vetro 
Possibility of lamp installation to the glass    

Possibilità di installazione lampada a telaio 
Possibility of lamp installation to the frame

*Installato a destra a metà altezza_Installed on the right at half height    **Non comandato da interruttore specchio_Not controlled by mirror switch*Installato a destra a metà altezza_Installed on the right at half height    **Non comandato da interruttore specchio_Not controlled by mirror switch

TLD Interruttore laterale su striscia led
Side switch on led strip

€ 39,00

TOUCH Interruttore frontale a sfioramento  
Frontal touch switch

€ 49,00

CVAR Variazione colore luce a 3000° o 
5000° Kelvin
Light color variation at 3000° or 
5000° Kelvin

€ +15%



CR Cromo lucido | Bright chrome

KUBE 
Specchio con cornice cromata, sabbiatura perimetrale decorativa mm.30 
con lampada led mm.300 cromo ed interruttore a distanza_Mirror with 
chromed frame, decorative mm.30 perimeter sandblasting with mm.300 
chrome led lamp and remote switch.

Finiture disponibili_Available finishings

4 mm

4,9 Watt - 6000°K

IP44

Si/Yes

No

Art.
Dimensioni_Dimentions 

(mm)
Euro

Optionals             
(a parte_apart)

L H Z

KBE/800/CR 800 600 115 169.00

KBE/1000/CR 1000 700 115 209.00 **

4 mm

4,9 Watt - 6000°K

IP44

Si/Yes

No

NE Nero opaco | Matt black

KUBE BLACK
Specchio con cornice nera, sabbiatura perimetrale decorativa mm.30 con 
lampada led mm.300 nera ed interruttore sul profilo_Mirror with black frame, 
decorative mm.30 perimeter sandblasting with mm.300 black led lamp and 
remote switch.

Finiture disponibili_Available finishings

Art.
Dimensioni_Dimentions 

(mm)
Euro

Optionals             
(a parte_apart)

L H Z

KBE/800/NE 800 600 115 187.00

KBE/1000/NE 1000 700 115 228.00

x3
*

x3
*

**

x3
*

x3
*

TDIM Interruttore sfior. dimmerabile
Front dimmable touch switch

€ 59,00

TCS Interruttore a distanza 
Remote switch

€ 43,00
x3

APP Antiappannamento
Stop vapor system

€ 45,00

ING Specchio ingranditore
Magnifying mirror

€ 39,00

INGLED Specchio ingranditore retroilluminato
Backlighted Magnifying mirror         

€ 95,00

BLT Bluetooth € 85,00

x3

*Installato a destra a metà altezza_Installed on the right at half height    **Non comandato da interruttore specchio_Not controlled by mirror switch

MODELLI REALIZZABILI  SU MISURA
M A D E  O N  M E A S U R E  M O D E L S

ATTENZIONE_ATTENTION: 

Per l’eventuale installazione degli optionals sul relativo modello, si consiglia pri-
ma di contattare l’Azienda al fine di capirne la fattibilità ed i vari dettagli a riguardo 
For the possible installation of the optionals on the relative model, it is advisable to first 
contact the Company in order to understand the feasibility and the various details about it.

OPTIONALS 146
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4 mm

MINIMAL 
Specchio a filo lucido con profilo perimetrale in ABS satinato neutro e telaio in 
plastica arretrato_Polished edge mirror with perimeter profile in neutral satin 
ABS and backward plastic frame.

Si/Yes

Si/Yes

LAB 
Specchio a filo lucido con retroilluminazione led perimetrale_Polished edge 
mirror with perimeter led backlighting.

4 mm

8,2 Watt/M - 4000°K

IP44

Si/Yes

Si/Yes

4 mm

8,2 Watt/M - 4000°K

IP44

Si/Yes

Si/Yes

LAB PLUS 
Specchio a filo lucido con retroilluminazione led superiore ed inferiore_
Polished edge mirror with upper and lower led backlighting.

DEK 
Specchio a filo lucido con angoli stondati e telaio arretrato in plastica_
Polished edge mirror with rounded corners and backward plastic frame.

4 mm

Si/Yes

Si/Yes

LINE 
Specchio a filo lucido con telaio arretrato in plastica_Polished edge mirror 
with backward plastic frame.

4 mm

Si/Yes

Si/Yes

**

4 mm

8,2 Watt/M - 4000°K

IP44

Si/Yes

Si/Yes

RAY 
Specchio a filo lucido con angoli stondati e retroilluminazione led perimetrale.
Polished edge mirror with rounded corners and perimeter led backlighting.

x3
*

x3
***

x3
*

x3
***

x3
*

x3
***

Art. Dimensioni_Dimensions Euro
Optionals             

(a parte_apart)

da_from 
(cm2)

a_to  
(cm2)

LNE/XY      
                  

Massima misura realizzabile 
Maximum available measure    

cm.150 x 110

1600 5600 84.50

5601 9000 107.00

9001 11000 119.00

11001 12000 126.00

12001 13500 137.00

13501 15000 154.00

15001 17250 164.00

**

Art. Dimensioni_Dimensions Euro
Optionals             

(a parte_apart)

da_from 
(cm2)

a_to  
(cm2)

DEK/XY      
                  

Massima misura realizzabile 
Maximum available measure    

cm.150 x 110

1600 5600 112.00

5601 9000 136.00

9001 11000 155.00

11001 12000 165.00

12001 13500 177.00

13501 15000 193.00

15001 17250 209.00

**

Art. Dimensioni_Dimensions Euro
Optionals             

(a parte_apart)

da_from 
(cm2)

a_to  
(cm2)

MNM/XY      
                  

Massima misura realizzabile 
Maximum available measure    

cm.150 x 110

1600 5600 136.00

5601 9000 157.00

9001 11000 188.00

11001 12000 218.00

12001 13500 235.00

13501 15000 256.00

15001 17250 285.00

Art. Dimensioni_Dimensions Euro
Optionals             

(a parte_apart)

da_from 
(cm2)

a_to  
(cm2)

LAB/XY      
                  

Massima misura realizzabile 
Maximum available measure    

cm.150 x 110

1600 5600 193.00

5601 9000 245.00

9001 11000 272.00

11001 12000 299.00

12001 13500 315.00

13501 15000 332.00

15001 17250 349.00

Art. Dimensioni_Dimensions Euro
Optionals             

(a parte_apart)

da_from 
(cm2)

a_to  
(cm2)

LABPL/XY      
                  

Massima misura realizzabile 
Maximum available measure    

cm.150 x 110

1600 5600 188.00

5601 9000 239.00

9001 11000 265.00

11001 12000 290.00

12001 13500 305.00

13501 15000 320.00

15001 17250 335.00

Art. Dimensioni_Dimensions Euro
Optionals             

(a parte_apart)

da_from 
(cm2)

a_to  
(cm2)

RAY/XY      
                  

Massima misura realizzabile 
Maximum available measure    

cm.150 x 110

1600 5600 219.00

5601 9000 269.00

9001 11000 299.00

11001 12000 329.00

12001 13500 349.00

13501 15000 369.00

15001 17250 395.00

Interruttore touch non disponibile di serie (eventualmente inseribile come optional)_Touch switch not 
available as standard (possibly insertable as optional).

Interruttore touch non disponibile di serie (eventualmente inseribile come optional)_Touch switch not 
available as standard (possibly insertable as optional).

Interruttore touch non disponibile di serie (eventualmente inseribile come optional)_Touch switch not 
available as standard (possibly insertable as optional).

OPTIONALS

TDIM Interruttore sfior. dimmerabile
Front dimmable touch switch

€ 59,00

TCS Interruttore a distanza 
Remote switch

€ 43,00
x3

APP Antiappannamento
Stop vapor system

€ 45,00

ING Specchio ingranditore
Magnifying mirror

€ 39,00

INGLED Specchio ingranditore retroilluminato
Backlighted Magnifying mirror         

€ 95,00

BLT Bluetooth € 85,00

x3
Possibilità di installazione lampada a vetro 
Possibility of lamp installation to the glass    

Possibilità di installazione lampada a telaio 
Possibility of lamp installation to the frame

*Installato a destra a metà altezza_Installed on the right at half height    **Non comandato da interruttore specchio_Not controlled by mirror switch*Installato a destra a metà altezza_Installed on the right at half height    **Non comandato da interruttore specchio_Not controlled by mirror switch

TLD Interruttore laterale su striscia led
Side switch on led strip

€ 39,00

TOUCH Interruttore frontale a sfioramento  
Frontal touch switch

€ 49,00

CVAR Variazione colore luce a 3000° o 
5000° Kelvin
Light color variation at 3000° or 
5000° Kelvin

€ +15%
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4 mm

8,2 Watt/M - 4000°K

IP44

Si/Yes

Si/Yes

TIME 
Specchio con sabbiatura perimetrale mm.30 retroilluminata, diffusione della 
luce con led_Mirror with mm.30 backlit perimeter sandblasting, led light 
diffusion.

4 mm

8,2 Watt/M - 4000°K

IP44

Si/Yes

Si/Yes

VERSO 
Specchio con angoli stondati, sabbiatura perimetrale di mm.25 retroilluminata 
led.
Mirror with rounded corners, mm.25 led backlit perimeter sandblasting.

4 mm

9,6 Watt/M - 4000°K

IP44

Si/Yes

Si/Yes

CR Cromo lucido | Bright chrome
AL Cromo satinato | Satinated chrome
NE Nero opaco | Matt black

BI Bianco opaco | Matt white
CC Cacao Opaco | Matt CocoaR Oro | 
Gold

RUSH 
Specchio con cornice in vari colori, sabbiatura superiore ed inferiore 
retroilluminata mm.30_Mirror with frame in various colors, upper and lower 
mm.30 backlit sandblasting.

***Finiture disponibili_Available finishings

SHAPE 
Specchio con cornice perimetrale in vari colori_Mirror with perimeter frame in 
various colors.

3 mm

Si/Yes

Si/Yes

CR Cromo lucido | Bright chrome
AL Cromo satinato | Satinated chrome
NE Nero opaco | Matt black

BI Bianco opaco | Matt white
SB Sabbia Opaco | Matt Sand
CC Cacao Opaco | Matt Cocoa

***Finiture disponibili_Available finishings

x3
*

x3
***

x3
*

Art. Dimensioni_Dimensions Euro
Optionals             

(a parte_apart)

da_from 
(cm2)

a_to  
(cm2)

TME/XY      
                  

Massima misura realizzabile 
Maximum available measure    

cm.150 x 110

1600 5600 225.00

5601 9000 278.00

9001 11000 325.00

11001 12000 359.00

12001 13500 367.00

13501 15000 388.00

15001 17250 427.00

x3
*

x3
***

Art. Dimensioni_Dimensions Euro
Optionals             

(a parte_apart)

da_from 
(cm2)

a_to  
(cm2)

VRS/XY      
                  

Massima misura realizzabile 
Maximum available measure    

cm.150 x 110

1600 5600 235.00

5601 9000 328.00

9001 11000 382.00

11001 13500 425.00

13501 17250 498.00

Art. Dimensioni_Dimensions Euro
Optionals             

(a parte_apart)

da_from 
(cm2)

a_to  
(cm2)

SHP/XY/***      
                  

Massima misura realizzabile 
Maximum available measure    

cm.150 x 110

1600 5600 125.00

5601 9000 155.00

9001 11000 177.00

11001 12000 184.00

12001 13500 199.00

13501 15000 213.00

15001 17250 234.00

x3
*

x3
***

Art. Dimensioni_Dimensions Euro
Optionals             

(a parte_apart)

da_from 
(cm2)

a_to  
(cm2)

RSH/XY/***     
                  

Massima misura realizzabile 
Maximum available measure    

cm.150 x 110

1600 5600 279.00

5601 9000 338.00

9001 11000 394.00

11001 13500 459.00

13501 17250 508.00

Interruttore touch non disponibile di serie (eventualmente inseribile come optional)_Touch switch not 
available as standard (possibly insertable as optional).

Interruttore touch non disponibile di serie (eventualmente inseribile come optional)_Touch switch not 
available as standard (possibly insertable as optional).

Interruttore touch non disponibile di serie (eventualmente inseribile come optional)_Touch switch not 
available as standard (possibly insertable as optional).

OPTIONALS

TDIM Interruttore sfior. dimmerabile
Front dimmable touch switch

€ 59,00

TCS Interruttore a distanza 
Remote switch

€ 43,00
x3

APP Antiappannamento
Stop vapor system

€ 45,00

ING Specchio ingranditore
Magnifying mirror

€ 39,00

INGLED Specchio ingranditore retroilluminato
Backlighted Magnifying mirror         

€ 95,00

BLT Bluetooth € 85,00

x3
Possibilità di installazione lampada a vetro 
Possibility of lamp installation to the glass    

Possibilità di installazione lampada a telaio 
Possibility of lamp installation to the frame

*Installato a destra a metà altezza_Installed on the right at half height    **Non comandato da interruttore specchio_Not controlled by mirror switch*Installato a destra a metà altezza_Installed on the right at half height    **Non comandato da interruttore specchio_Not controlled by mirror switch

TLD Interruttore laterale su striscia led
Side switch on led strip

€ 39,00

TOUCH Interruttore frontale a sfioramento  
Frontal touch switch

€ 49,00

CVAR Variazione colore luce a 3000° o 
5000° Kelvin
Light color variation at 3000° or 
5000° Kelvin

€ +15%
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4,8 Watt - 330 Lumen - 4000°K

IP44

Finiture disponibili_Available finishings
Cromo | Chrome

Materiali_Materials
ABS

Alimentatore interno
Internal Driver

154 | 155 OPTIONALS

Art.
Dimensioni_Dimentions 

(mm)
Euro

Tipo di installazione_Type of 
installation

L H Z

LAM32/30 300 42,5 108 69.00

10 Watt - 770 Lumen - 4000°K

IP44

Finiture disponibili_Available finishings
Cromo | Chrome

Materiali_Materials
Alluminio/plexyglass_
Aluminium/plexyglass

Alimentatore non 
richiesto
Driver not required

Art.
Dimensioni_Dimentions 

(mm)
Euro

Tipo di installazione_Type of 
installation

L H Z

LAM35/40 400 13 50 86.50

15 Watt - 1135 Lumen - 4000°K

IP44

Finiture disponibili_Available finishings
Cromo | Chrome

Materiali_Materials
Alluminio/plexyglass_
Aluminium/plexyglass

Alimentatore non 
richiesto
Driver not required

Art.
Dimensioni_Dimentions 

(mm)
Euro

Tipo di installazione_Type of 
installation

L H Z

LAM35 500 13 50 109.00

20 Watt - 1480 Lumen - 4000°K

IP44

Finiture disponibili_Available finishings
Cromo | Chrome

Materiali_Materials
Alluminio/plexyglass_
Aluminium/plexyglass

Alimentatore non 
richiesto
Driver not required

Art.
Dimensioni_Dimentions 

(mm)
Euro

Tipo di installazione_Type of 
installation

L H Z

LAM36 700 13 50 148.00

25 Watt - 1790 Lumen - 4000°K

IP44

Finiture disponibili_Available finishings
Cromo | Chrome

Materiali_Materials
Alluminio/plexyglass_
Aluminium/plexyglass

Alimentatore non 
richiesto
Driver not required

Art.
Dimensioni_Dimentions 

(mm)
Euro

Tipo di installazione_Type of 
installation

L H Z

LAM37 900 13 50 185.00

3,62 Watt - 220 Lumen - 6000°K

IP44

Finiture disponibili_Available finishings
Cromo | Chrome

Materiali_Materials
ABS

Alimentatore interno
Internal Driver

Art.
Dimensioni_Dimentions 

(mm)
Euro

Tipo di installazione_Type of 
installation

L H Z

LAM38 180 120 115 39.00

6,5 Watt - 440 Lumen - 6000°K

IP44

Finiture disponibili_Available finishings
Cromo | Chrome

Materiali_Materials
ABS

Alimentatore interno
Internal Driver

Art.
Dimensioni_Dimentions 

(mm)
Euro

Tipo di installazione_Type of 
installation

L H Z

LAM38/LG 450 120 115 87.00

4,9 Watt - 330 Lumen - 6000°K

IP44

Finiture disponibili_Available finishings
Cromo | Chrome

Materiali_Materials
ABS

Alimentatore interno
Internal Driver

Art.
Dimensioni_Dimentions 

(mm)
Euro

Tipo di installazione_Type of 
installation

L H Z

LAM39 300 120 115 44.00

5,3 Watt - 730 Lumen - 4000°K

IP44

Finiture disponibili_Available finishings
Cromo | Chrome

Materiali_Materials
ABS

Alimentatore esterno
External Driver

Art.
Dimensioni_Dimentions 

(mm)
Euro

Tipo di installazione_Type of 
installation

L H Z

LAM44/CR 570 34 34 146.00

4,9 Watt - 330 Lumen - 6000°K

IP44

Finiture disponibili_Available finishings
Nero opaco | Matt black

Materiali_Materials
ABS

Alimentatore interno
Internal Driver

Art.
Dimensioni_Dimentions 

(mm)
Euro

Tipo di installazione_Type of 
installation

L H Z

LAM39/NE 300 120 115 49.00

Possibilità di installazione lampada a vetro 
Possibility of lamp installation to the glass    

Possibilità di installazione lampada a telaio 
Possibility of lamp installation to the frame



8,4 Watt - 525 Lumen - 4000°K

IP44

Finiture disponibili_Available finishings
Cromo | Chrome

Materiali_Materials
Alluminio/plexyglass_
Aluminium/plexyglass

Alimentatore esterno
External Driver

Art.
Dimensioni_Dimentions 

(mm)
Euro

Tipo di installazione_Type of 
installation

L H Z

LAM46 420 90 72 335.00

8,3 Watt - 1140 Lumen - 4000°K

IP44

Finiture disponibili_Available finishings
Cromo | Chrome

Materiali_Materials
ABS

Alimentatore esterno
External Driver

Art.
Dimensioni_Dimentions 

(mm)
Euro

Tipo di installazione_Type of 
installation

L H Z

LAM45/CR 900 34 34 169.00

8,3 Watt - 1140 Lumen - 4000°K

IP44

Finiture disponibili_Available finishings
Nero opaco | Matt black

Materiali_Materials
ABS

Alimentatore esterno
External Driver

Art.
Dimensioni_Dimentions 

(mm)
Euro

Tipo di installazione_Type of 
installation

L H Z

LAM45/NE 900 34 34 173.00

5,3 Watt - 730 Lumen - 4000°K

IP44

Finiture disponibili_Available finishings
Nero opaco | Matt black

Materiali_Materials
ABS

Alimentatore esterno
External Driver

Art.
Dimensioni_Dimentions 

(mm)
Euro

Tipo di installazione_Type of 
installation

L H Z

LAM44/NE 570 34 34 144.00

OPTIONALS

Possibilità di installazione lampada a vetro 
Possibility of lamp installation to the glass    

Possibilità di installazione lampada a telaio 
Possibility of lamp installation to the frame

CONDIZIONI DI  VENDITA
S A L E S  C O N D I T I O N S
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Condizioni di Vendita_Sales ConditionsCondizioni di Vendita_Sales Conditions

Le presenti condizioni generali di vendita si intendono note ed 
accettate espressamente dal committente per qualsiasi tipo di 
ordine trasmesso ad Etrusca Italia Srl sia direttamente, mezzo 
fax o telefono che tramite agenti o funzionari di vendita della 
medesima ditta.

1) VALIDITA’
Il presente listino decorre dal 01/03/2021. Etrusca Italia Srl 
si riserva il diritto di apportarvi tutte le modifiche che ritenesse 
necessarie in qualsiasi momento e senza preavviso. Tutti gli ordini 
si intendono accettati salvo nostra approvazione e secondo i 
prezzi del listino in vigore al momento dell’ordine.

2) PRODOTTO
Le informazioni tecniche del nostro listino sono puramente 
indicative. Le conformità delle finiture non devono intendersi in 
senso tassativo poichè agenti ambientali esterni possono talvolta 
alterare l’aspetto del prodotto. I prodotti saranno considerati 
conformi ed esenti da vizi e difetti anche in presenza di difformità 
minori non rilevanti. Etrusca Italia Srl non si ritiene responsabile 
per difetti o mal funzionamenti causati da: a) Errori di installazione 
o messa in opera del prodotto; b) Utilizzo improprio del prodotto; 
c) Interventi non autorizzati sul prodotto dopo l’installazione; d) 
Esposizione ad agenti corrosivi e/o abrasivi anomali. I prodotti 
possono essere modificati, sostituiti o cancellati in ogni momento 
e tutti i tipi di informazione presenti nei nostri cataloghi, listini 
prezzi e materiali illustrativi sono indicativi. Le quotazioni presenti 
in questo listino, disponibile su richiesta anche in formato pdf, 
annullano e sostituiscono le precedenti relative ad articoli uguali, 
anche se il cliente non risulterà in possesso materiale della versione 
cartacea, che può essere comunque richiesta all’azienda oppure 
agli agenti o funzionari di vendita di Etrusca Italia Srl.

3) RESPONSABILITA’ DELL’ ACQUIRENTE E RECLAMI
La merce viaggia sempre a rischio e pericolo del committente 
(Art. 1510 del Codice Civile) anche se venduta franco destino. Al 
momento dello scarico deve essere controllata la corrispondenza 
dei colli segnati in bolla e deve essere verificato lo stato dei prodotti. 
Il destinatario, pena la decadenza di ogni eventuale diritto, è 
tenuto a controllare la merce che riceve segnalando per lettera 
raccomandata, entro sette giorni, le difformità o i danneggiamenti 
al vettore apponendo sul documento accompagnatorio la 
seguente dicitura: “Materiale ritirato con riserva, poichè le 
confezioni presentano tracce o segnali di danneggiamento”. Una 
copia di tale riserva dovrà essere spedita immediatamente per 
fax alla Etrusca Italia srl. In mancanza di tale esplicita riserva e 
di tale procedura decade il diritto ad un eventuale indennizzo o 
sostituzione in garanzia.

4) CONDIZIONI COMMERCIALI PER IL MERCATO ITALIANO
I prezzi sono da intendersi Franco Fabbrica ed IVA esclusa. Non 
saranno accettati ordini di importo netto inferiore a Euro 100 
(Iva esclusa). Gli ordini con valore netto inferiore alle Euro 250 
(Iva esclusa), verranno spediti in contrassegno, con spese di 
spedizione pari ad Euro 15, salvo diverse indicazioni. Per ordini 
il cui importo netto risulta superiore alle Euro 250 (Iva esclusa), 
verranno addebitate in fattura spese di trasporto pari ad Euro 15. 

5) CONDIZIONI COMMERCIALI PER IL MERCATO ESTERO
I prezzi sono da intendersi Franco Fabbrica ed IVA esclusa. Non 

saranno accettati ordini di importo netto inferiore a Euro 150 (Iva 
esclusa). Per quei Paesi dove sono richieste documentazioni 
speciali (come ad esempio Certificato d’Origine), saranno 
addebitate spese pari a 30 Euro se l’ordine avrà un valore totale 
inferiore alle Euro 500. Per consegne presso depositi in Italia, 
verranno addebitate in fattura spese pari al 3% dell’importo netto 
dell’ordine, da un minimo di Euro 15 fino ad un massimo di Euro 
200.

6) CONSEGNE E TERMINI
I tempi di consegna variano da un minimo di 72 ore fino ad un 
massimo di 25 giorni in base alla tipologia del prodotto, salvo 
cause di forza maggiore o di materiali particolari non di serie. Gli 
ordini effettuati in date diverse non sono cumulabili e questo a 
valere sia per quanto riguarda i termini di consegna, I’addebito del 
forfait di trasporto e le spese di incasso delle RIBA. Etrusca Italia 
Srl, in caso di insoluti, si riserva il diritto di bloccare tutti gli ordini 
in corso fino all’avvenuto pagamento delle somme dovute. Per 
articoli con misure diverse rispetto a quelle presenti sul catalogo, 
le spese di spedizione potrebbero subire aumenti.

7) ARTICOLI SPECIALI
Per I’ evasione degli articoli speciali è necessario un vostro ordine 
accompagnato da disegno con relative misure e dati tecnici, 
dopodiché faremo seguire nostro preventivo. Non potrà essere 
garantito alcun termine di consegna e non saranno accettati 
solleciti per l’evasione degli ordini di tali prodotti. Inizieremo la 
produzione solo dopo conferma scritta.

8)  TRASMISSIONE DEGLI ORDINI
Per la trasmissione degli ordini, da effettuarsi esclusivamente per 
iscritto a mezzo fax o e-mail (non rispondiamo degli errori che 
dovessero essere riscontrati su ordini trasmessi telefonicamente). 
L’ordine dovrà tassativamente riportare il codice articolo, la 
descrizione e la quantità richiesta: in assenza di questi elementi, 
non si potrà procedere alla processazione dello stesso. Trascorsi 
5 giorni dal ricevimento degli ordini non si accettano annullamenti 
o variazioni (salvo casi eccezionali).

9) MATERIALI ESPOSITIVI
L’ Azienda mette a disposizione per la presentazione degli 
accessori i vari pannelli espositivi presenti nell’apposito materiale 
illustrativo.

10) FORO COMPETENTE
Per ogni controversia insorgente, il Tribunale di Siena avrà 
competenza giurisdizionale.

The present general sales conditions are understood to be known 
and expressly accepted by the consignor for any type of order 
that is transmitted to Etrusca Italia Srl whether directly, by means 
of fax, telephone, through its agents or sales officials.

1) VALIDITY
This pricelist becomes effective from 01/03/2021. Etrusca Italia 
Srl reserves the right to make any modification that it deems 
necessary in any moment whatsoever and without advance 
notice. All orders are understood as being accepted subject to 
our approval.

2) PRODUCTS
Technical informations presented in our pricelist are purely 
indicative. Conformities of the finishings shall not be understood 
in a strict sense since external environmental agents may 
sometimes alter the appearance of the product. Products shall 
be considered as being in conformity and free from flaws and 
defects also if they display minor and not-relevant differences. 
Etrusca Italia Srl shall not be held responsible for any defects 
or malfunctions caused by: a) errors in installation or in putting 
the product into operation; b) incorrect use of the product; c) 
unauthorized interventions on the product subsequent to its 
installation; d) exposure to corrosive agents and/or abnormal 
abrasives. Products can be modified, replaced or cancelled at any 
time and all information of any kind included in our catalogues, 
price lists or advertising materials are indicative. Quotations in 
this price list, available on request also in pdf format, cancel and 
replace the previous ones relating to identical items, even if the 
customer will not be in possession of the paper version, which 
can in any case be requested from the company or agents or 
sales officials of Etrusca Italia Srl.

3) PURCHASER’S RESPONSABILITY AND CLAIMS
Goods always travels at consignor’s risk and danger (Art. 1510 
of the Civil  Code) even if sold EX-WORKS. The correspondence 
of the packages must be checked against those itemized in the 
write-off note at the time of the goods unloading and the status of 
the products must be verified. The consignee, upon the penalty 
of waving any right, is required to control the goods received and 
to notify, by registered mail should there be any discrepancies or 
damages, the carrier of the same by writing on the accompanying 
document the following: “Materials collected with reserve, as the 
packages show signs or evidence of damage”. A copy of this 
reserve shall immediately be sent by fax to Etrusca Italia srl. In 
the absence of this explicit reserve and of failure to follow this 
procedure, the consignee shall no longer be entitled to any 
possible reimbursement or replacement under warrantee.

4) COMMERCIAL SALES CONDITIONS FOR ITALIAN 
MARKET
Prices are understood EX-WORKS and VAT exluded.  
Orders with net value less that Euro 100 (VAT excluded) will be 
not accepted. 
Orders with net value less than Euro 250 (VAT excluded) 
will be dispatched with cash on delivery payment, with 
shipping costs of Euro 15, unless otherwise noted.  
For orders whose net amount is higher than Euro 250 (VAT 
excluded) Euro 15 will be charged on the invoice as shipping 
costs.

5) COMMERCIAL SALES CONDITIONS FOR FOREIGN 
MARKET
Prices are understood EX-WORKS and VAT exluded. Orders with 
net value less that Euro 150 (VAT excluded) will be not accepted. 
For those Countries where special documentation is required 
(such as Certificate of Origin), a sum of Euros 30 will be charged 
if the order will have a total value of less than 500 Euros. For any 
deliveries to warehouses in Italy, they will be invoiced charges 
equal to 3% of the net amount of the order, starting from a 
minimum of Euro 15 up to a maximum of Euro 200.

6) DELIVERIES AND DELIVERY TIMES
Delivery time vary from a minimum of 72 hours up to a maximum 
of 25 days depending on the type of product, except in cases 
of force majeure or particular non-standard materials. Orders 
that are placed on different dates may not be combined and 
this holds equally true both as regards delivery times as well the 
flat-rate transport charge and banking fees for processing the 
cash order. Etrusca Italia Srl, in case of outstanding payments, 
reserves the right to block all accepted orders as long as the 
outstanding payments are not sorted out. For items with different 
sizes than those in the catalogue, shipping costs may be subject 
to increases.

7) SPECIAL ARTICLES 
In order to process orders for special articles, your order must 
be accompanied by a drawing with the related measures and 
technical data, after we will quote you an estimate. There shall 
be no guarantee regarding delivery times nor will any reminders 
be accepted for the processing of the orders for these products. 
We shall begin production only after having received your written 
confirmation.

8) TRANSMISSION OF ORDERS
The transmission of orders is to be carried out exclusively in writing 
via either fax or e-mail (we shall not be responsible for errors that 
may occur on orders that are transmitted over the telephone). 
The order must strictly report the item code, description and 
quantity required: in the absence of these elements, it will not 
be possible to process it. No cancellations or variations will be 
accepted (except in exceptional circumstances) after 5 days from 
the receipt of the orders. 

9) EXHIBITION MATERIALS
The company makes available various exhibition panels of 
accessories that are shown in the special illustrative materials.

10) JURISDICTION 
Any dispute arising , the Court of Siena will have jurisdiction.
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